mss@ weRK Ersatzteilliste

-Dreipunktanbau/Werkzeugtrager-

MKE 250,300,301,401
11.90

Baureihe 10

8412 / 8426
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Geritetyp: MKE 250,300,301,401 Br. 10

RABE@ WERK Ersatzteilliste

-Dreipunktanbau / Werkzeugtrager-

Bild~) Bestell-Nr. i;‘;‘lk' Ersatzteilbezeichnung
‘ Gerdtetyp : MKE 250,300,301
1 18413.16.00 1 | Turm
2 18412.99.02 2 | AnschluBstiick fur @ 50
3 |8412.20,01 1 | Turmhalterung -links=
3 18412.20.02 1 | Turmhalterung -rechts-
5|8413.00.34 2 | Distanzplatte
6 | 960D201576N | 6 | 6-ktschr. M 20x1,5x70 DIN 960-10.9 l Mg = 650 Nim
" | 980DV2015N | 6 | Sicherungsmutter VM 20x1,5 DIN 980-10]
7 | 8426.13.03 8 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x45-100
8426.13.04 4 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x55-100 } Mq =120 Nm
" 18426.13.05 12 | Verbus-Ripp~6-ktmu. M 12-10
Gerdtetyp : MKE 401
9 | 8409.87.00 1 | Dreipunkibock |
10 | 8412.99.02 1 | AnschluBstick fur @ 50 -rechts-
11 | 8412.99.01 1 | AnschluBstick fur @ 50 -links-
12 | 8404.19.00 1 | Federsteckstock BTB-6
13 | 8404.20.00 T | Abstellstutze
14 | 1481D 840 1| Spannstift 8x40 DIN 1481
15 | 960D201570N b6-ktschr. M 20x1,5x70 DIN 960-10.9 }
Mg = 650 Nm
" 1980DV2015N | 4 | Sicherungsmutter VM 20x1,5 DIN 980-10
16 | 8426.13.03 16 | Verbus~Ripp=6-ktschr. M 12x45-100
17 | 8426.13.04 4 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x55-100 ¢ Mq = 120 Nm
" 18426.13.05 20 | Verbus-Ripp~6-ktmu, M 12-10
18 | 8413.31.00 1 | O.L.-Stock Kat, Il kpl.
18 | 8413.58.00 1 | O.L.-Stock Kat. Il kpl.
19 |4716.35.00 1 | Federsteckstock BTB-4
20 | 8405.00.19 1 | Bugel
21 |8418.00.04 1 | Vorsteckfeder BTB-40
22 | 8413,57.01 1 | Dreipunktachse Kat, I
22 | 8413.57.02 1 | Dreipunktachse Kat. Ill
22 1 8413.57.03 1 | Dreipunktachse Kat. [l -kurz-

2

11.90




RABE@ WERK Ersatzteilliste

3

Geratetyp: MKE 250,300,301,401 Br. 10 -Dreipunktanbau / Werkzeugtrager-

3} Bestell-Nr. :;‘;jk' Ersatzteilbezeichnung

23 | 8426.01.02 1 | Werkzeugtrager fur MKE 250

23 |8426.01.03 1 | Werkzeugtrager fur MKE 300,301

23 | 8426.01.04 1 | Werkzeugtrager fur MKE 401

24 | 8426.42,04 1 | Abdeckblech fur MKE 250

24 | 8426.42.05 1 | Abdeckblech fur MKE 300,301

24 |8426.42.07 | 1 | Abdeckblech fur MKE 401

25 | 8404.24.00 1 | Verschlufischraube R 1 1/2"

26 | 8404.47.00 1 | Be~und EntliUftungsfilter

27 |8409.31.03 2 | Flachdichtung fir MKE 250, 15x4x2430

27 | 8409.31.02 2 | Flachdichtung fur MKE 300,301 15x4x2920

27 | 8409.31.12 2 | Flachdichtung for MKE401  15x4x3900

28 | 8409.31.01 2 | Flachdichtung 15x4x290

29 | 980DVION Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-10, Mg =69 Nm
36,44 ,60x fur MKE 250,300u.301,401

30 [8426.13.01 Verbus-Ripp-6~ktschr. M 12x25-100 )
12,19,36x fur MKE 250, 300u.301,401

31 |8426.13.02 Verbus-Ripp~6-ktschr, M 12x35-100
16,18,6x fur MKE 250,300u.301,401 Mg =120 Nm

32 18426.13.03 2 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x45-100

33 |8426.13.05 Verbus-Ripp-6-kimu. M 12-10
24,33,38x fur MKE 250,300u.301,401 |

34 18423.05.05 2 | Beinschutz fur MKE 250

34 8423.05.04 2 | Beinschutz fur MKE 300,301

34 18423.05.03 2 | Beinschutz fur MKE 401

36 | 8426,05.05 1 | Segmenten-Schutzschiene fur MKE 250

36 |8426,05.03 1 | Segmenten-Schutzschiene ~links- } fur MKE 300,301

36 |8426.05.04 1 | Segmenten-Schutzschiene -rechts- ‘

36 |8426.05.01 1 | Segmenten=Schutzschiene -links- }fUr MKE 401

36 |8426.05,02 1 |Segmenten=Schutzschiene -rechts-

37 [8411.00.29  |4(6) | Unterlage

11.90
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RABE @ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: MKE 250,300,301,401 Br. 10 -Dreipunktanbau / Werkzeugtriger-
Bild-| Bestell-Nr. i:;flk' Ersatzteilbezeichnung
38 | 8426.13.02 2 | Verbus-Ripp~6-ktschr. M 12x35-100 fur MKE 250
38 | 8426.13.03 2 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x45-100 fur MKEéSg]O,
38 | 8426.13.04 Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x55-100 YMq = 120 Nim
2x fur MKE 250,300,301
8x fur MKE 400
39 | 8426.13.05 8 | Verbus-Ripp-6-ktmu. M 12-10 /
40 | 8409.32.00 2 | Leuchtenhalter -vorn-
41 | 8409.33.01 1 | Leuchtenhalter -hinten rechts-
41 | 8409.33.02 1 | Leuchtenhalter ~hinten links-
42 14716.37.00 1 | Typenschild SX-4
"1 1476D410 2 | Halbrundkerbnage!l 4x10 DIN 1476
43 | 8405.00.16 1 | Ringschlussel SW-22
11.90




MBE@ WERK Ersatzteilliste

5
3 8 45 7
o
RARE @ WERK Ersatzteilliste
Geratetyp: MKE 250,300,301,401 Br. 8, 9,10 -Seitenblech / Packerwalze -~
Sl Bestell-Nr. ek Ersatzteilbezeichnung
1 |8413.86.01 1 | Seitenblech -links-
1 18413.86.02 1 Seitenblech -rechts-
2 18413.84.00 2 | Seitenblechhalter =hinten-
3 18413.85.00 2 | Seitenblechhalter -vorn-
4 17518.00.02 2 | Scheibe C-170
5 |8413.00.44 2 | Druckfeder DF-226
6 1126D18 2 | Scheibe 18 DIN 126
7 | 980DV 16P 2 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
8 | 931D20110P 4 | b6~kischr. M 20x110 DIN 931-8.8
" | 980DV20P 4 | Sicherungsmutter VM 20 DIN $80-8 11.90
5




r RABE@ WERK Ersuatzteilliste j

6
Geratetyp: MKE 250, 300,301,401 Br. 8,9,10 -Seitenblech / Packerwalze-

3il9°1 Bestell-Nr. i;‘f‘k’ Ersatzteilbezeichnung

9 | 8413.00.42
10 | 980DVION
11 | 8413.63.00
12 | 960D 161560M
13 | 8405.00.18
14 | 6329.00.01
15 | 8411.88.01
16 | 933D20240P
17 | 8413.65.00
17a| 8413.93.00

Lasche LC-11x60

Sicherungsmutter VM 10 DIN 980-10
Federhalter

6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12,9
Poly~Stop=6~ktmu. mit Bund M 16x1,5-10
Spindellager LB-53

Distanzrohr

6-ktschr. M 20x240 DIN 933-8.8
Federspanner fur 2 Federn

Federspanner fir 3 Fedem

18 | 8404.01.31 Zugfeder CF-288
19 18413.64.01 Federaufhdngung -links- ]

fur 2 Federn
19 18413.64.02 Federaufhingung -rechts-

19a| 8413.92.01
19a| 8413.92.02
20 | 931D1245N
21 | 980DVI2N

22 | 8409.99.02
23 |4716.35.00
24 | 8409.99.01
25 | 1481D636

26 | 14980253214
27 | 8413.66.03
27 | 8413.66.04
27 | 8413.67.03
27 | 8413.67.04
27 | 8413.68.03
27 | 8413.68.04
28 |8405.00.23 | 2
29 |71412DBM81 | 2 | Kegelschmiernippel BM 8x1 DIN 71412
30 |8404.28.06 | 2

Federaufhdngung -links-
fur 3 Fedemn

Federaufhdngung -rechts-
6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9
Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-10
Steckstock @& 20x50
Federsteckstock BTB~4
Steckstock & 25x50
Spannstift 6x36 DIN 1481
Einspannbuchse EG 25/32x14 DIN 1498
Seitenarm =links-

for MKE 250
Seitenarm -rechts-
Seitenarm -links-
}fijr MKE 300, 301

Seitenarm -rechts-

Seitenarm -links-

_.._._.._-_._.NNNNm.x;-r:-—-a-—-—-—-/g\mwmwm-h-hr\)oo-b-
S

} fur MKE 401

Seitenarm -rechts-

Flanschlager

8404,28.07 2 |Flanschlager komplett, Bild-Nr, 28-30




Geratetyp: MKE 250,300,301,40!1

RABEQ WERK Ersatzteilliste

Br. 8,9,10 -Seitenblech / Packerwalze-

2

Bil9-| Bestell-Nr. |31k Ersatzteilbezeichnung
31 | 933D1240N 8 | 6-ktschr. M 12x40 DIN 933-10.9
" 1 127DA12 8 |Federring A 12 DIN 127
" 1934D12P 8 |6-ktmu. M 12 DIN 934-8
32 |8409.92,02 | 1 |Stabwalze fur MKE 250 } @ 350
32 |8409.92.03 1 | Stabwalze fur MKE 300,301
32 [8404.41.00 1 | Stabwalze fur MKE 401 , @ 400
33 [8406.59.11 1 | Zahnwalze UZW fir MKE 250
33 | 8406.59.12 1 | Zahnwalze UZW fur MKE
33 | 8406.59.13 1 | Zahnwalze UZW fir MKE 401
34 | 8406.60,02 1 | Abstreifer UZW fur MKE 250
34 18406.60.03 1 | Abstreifer UZW fur MKE 300,301
34 | 8406.60.04 1 | Abstreifer UZW fur MKE 401
33a|8406.39.01 1 | Zahnwalze GZW fur MKE 250
33a| 8406.39.02 1 | Zahnwalze GZW fur MKE 300,301 @ 500
33a| 8406.39.03 1 | Zahnwalze GZW fur MKE 401
34a) 8406.53.02 1 | Abstreifer GZW fur MKE 250
34a|8406.53.03 1 | Abstreifer GZW fur MKE 300, 301
34a|8406.53.04 1 | Abstreifer GZW fur MKE 401
35 |931D1255M 8 |6-ktschr. M 12x55 DIN 931-12,9 fur UZW,GZW 250, 401
35 |931D1250P 8 |6-ktschr. M 12x50 DIN 931-8.8 fur UZW,GZW 300,301
36 |8406.25.06 2 | Distanzlasche fur UZW,GZW 250,401
37 |8405.00,27 Abstreiferblech
38 |603D1230PA Flachrundschr. M 12x30 DIN 603-8.8 verzinkt | 5" L5 280
39 |6436.60.03 Scheibe C-13 301
40 |934D12PA 6-kmu. M 12 DIN 934-8 verzinkt 34x fur MKE 401
41 |4716.37.00 1 | Typenschild SX-4 ’
" 11476D410 2 | Halbrundkerbnagel 4x10 DIN 1476

11.90
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RABE @ WERK Ersatzteilliste

o 8426
') MKE 250,300
@ Baureihe 8,9,10
| -Getriebe-
11.90




RABE @ WERIK Ersatzteilliste

Geratetyp: MKE 250,300 Baureihe 8,9,10 -Getriebe-
57| Bestell-Nr, |30k Ersatzteilbezeichnung
1| 8412.43.01 1 Getriebegehduse -rechts- fir MKE 300 = abgebildet
1} 8412.43.02 ] Getriebegehduse -links= fur MKE 250 = spiegelbildlich
1o 8412.00.18 1 Getriebedichtung
218132.04.02 |1 | O-Ring 16x2,5
8411.08.15 1 Me stab
3a} 8409.00.36 1 | EntlUfter
4 | 7604DA1615R | T | Verschlufischraube AM 16x1,5 DIN 7604-5.6
7603DA162015 | 1 | Dichtring A 16x20x1,5 DIN 7603-Cu
Cu
6 18412,42,09 2 | Buchse
6a| 1481D650 2 | Spannstift 6x50 DIN 1481
7 |8412,42,.08 |2 |Distanzbuchse
8 18412.42.10 1 | Getriebedichtung
9 | 8426.18.02 1 Getriebedeckel -rechts- fur MKE 300
9 18426,18.03 1 | Getriebedeckel -links- fir MKE 250
10 | 933D1020N 5 |é-ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9
11 | 720D32209 1 | Kegelrollenlager 32209 DIN 720
12 | 8412,44.05 1 | Antriebswelle 452 lg.
12a| 8424.,01.06 1 | Zwischenhlse
13 | 720D30209 2 | Kegelrollenlager 30209 DIN 720
14 |8404.46.01 1(2)| Laminum-Ring 1x75x85 (2) bei Bedarf
15 |18409.01.13 1 | Gehdusedichtung @ 85,5x125x1
16 |3760D45608AS | 1 | Wellendichtring 45x60x8 AS DIN 3760
17 [8409.01.03 1 | VerschluBkappe NW-18
18 | 933DT035NVP | 8 | Verbus-Plus=Schraube M 10x35 DIN 933-10.9, Mg =69 Nm
19 |8412.42.06 1 | Ritzelwelle 302 Ig.
20 |8412,42.07 1 |Kegelrad Z 13 ( nur Paarweise mit Pos. 25)
21 |720D30212 1 | Kegelrollenlager 30212 DIN 720
22 |8404.46.03 1 | Laminum-Ring 1,2x95x110
23 [8409.01,12 1 | Gehdusedichtung @ 110, 5x150x]1
24 18409.01.02 1 | VerschluBldeckel NW-17
25 18412.42.04 1 |Tellerrad Z 27 ( nur paarweise mit Pos. 20 )
26 |933D1230MVP |10 | Verbus=Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-12.9 , Mg = 145 Nm
27 |8412.42.03 1 | Getriebewelle
28 [720D30211 2 | Kegelrollenlager 30211 DIN 720 11.90




RABE @ WERK Ersatzteilliste

10
Gerdtetyp: MKE 250,300 Baureihe 8,9,10 ~-Getriebe-
Sild-1 Bestell-Nr. i;‘}'jk' Ersatzteilbezeichnung
280l 8404.46.06 1 | Laminum=-Ring 1x90x100 ( bei Bedarf )
29 | 8409.01.10 1 | Wellendichtring 70x105x13 B 2
30 | 8404.26.06 1 | O-Ring 55x2
31 | 8409.01.09 1 | Distanzbuchse
32 | 981DKMI1 2 | Nutmutter KM 11 DIN 981
33 | 5406DMB11 1 | Sicherungsblech MB 11 DIN 5406
34 | 8412,.00.01 1 | Distanzrohr
35| 8412.04.01 1 | Gehdusedeckel -rechts- fur MKE 300
35| 8412,04.02 1 | Gehdusedeckel -links~ fur MKE 250
35¢; 8412,02.04 1 | Gehausedichtung
36 | 933D1020N 2 | 6-ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9
" | 933D1020NVP | 5 | Verbus-Plus-Schraube M 10x20 DIN 933-10,9
37 | 933D1035N 2 | b-ktschr. M 10x35 DIN 933-10.9
38 | 8412,44.08 1 | Buchse
38q 8412,42,13 1 | Getriebedichtung
39 | 8412,.45,01 1 | Getriebedeckel fur Durchtrieb -rechts- fur MKE 300
39 | 8412.45.02 1 | Getriebedeckel fur Durchtrieb ~links- fur MKE 250
40 | 8412.44.06 1 | Zapfwellenstummel 1 3/4"
40q| 8412.44 .07 1 | Zapfwellenstummel 1 3/8"
41 | 625D6209C3 1 | Rillenkugellager 6209 C3 DIN 625
42 1472D853 1 | Sicherungsring 85x3 DIN 472
43 |471D45175 1 | Sicherungsring 45x1,75 DIN 471
44 18404.21.05 1 | Wellendichtring 45x85x13 B 2
45 |6325D8méb24 2 | Zylinderstift 8 m 6x24 DIN 6325 ( mit Loctite eingeklebt )
46 | 8406.48.05 1 | Zapfwellenschutz
47 |933D825P 2 | 6=ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8
" 1127DAS 2 |Federring A 8 DIN 127
48 18418.27.11 1 | Schutzscheibe -rechts- fur MKE 300
48 | 8418.27.12 1 | Schutzscheibe -~links- fur MKE 250
49 18418.00.06 1 | Zapfwellenschutz
50 | 8418.00.09 3 | Poly=Stop-Scheibenmutter M 8
50al 126D11 3 | Scheibe 11 DIN 126
8426,20.02 1 | Getriebe -links- fur MKE 250 komplett,
- Bild-Nr, 1-37,48-50a
8424.36.04 1 | Durchtrieb=-Nachrustung 1 3/4" fur MKE 250 komplett,
Bild-Nr. 38-40,41-47
11.90
10 .




Geratetyp: MKE 250,300 Baureihe 8,9,10

RABE@ WERK Ersatzteilliste
11
~Getriebe-

Bild-} Bestell-Nr, i;‘;‘lk' Ersatzteilbezeichnung
8424.36.03 1 | Durchtrieb~Nachristung 1 3/8" fur MKE 250 komplett,
Bild-Nr. 38-39, 40a-47
8426.20.05 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/4" -links- fuir MKE 250 komplett,
Bild-Nr. 1-5, 10-40, 41-50a
8426.20.06 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" -links- fur MKE 250 komplett,
Bild-Nr. 1-5, 10-39, 40a-50a
8426.20.01 1 | Getriebe -rechts— fir MKE 300 komplett,
Bild-Nr, 1-37, 48-50a
8424 .36.11 1 | Durchtrieb-Nachristung 1 3/4" fur MKE 300 komplett,
Bild=Nr. 38-40, 41-47
8424 .36.12 1 | Durchtrieb-Nachristung 1 3/8" fur MKE 300 komplett,
Bild-Nr. 38-39, 40a-47
8426.20.03 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/4" -rechts- for MKE 300 komplett,
Bild-Nr. 1-5, 10-40, 41-50a
8426.20.04 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" -rechts- fur MKE 300 komplett,
Bild=Nr. 1-5, 10-39, 40a-50a
1 . : )
51 | 8415,00.21 1 | Wechselrad Z 15 ( R 15) GrundausrUstung
52 | 8415,00.20 1 | Wechselrad Z 22 ( R 22)
51 | 8415.00.17 1 |Wechselrad Z 12 ( R 12)
52 | 8415,00.16 1 | Wechselrad Z 25 ( R 25)
51 18415.00.19 1 | Wechselrad Z 14 (R 14)
L nur paarweise
52 [ 8415,00.18 1 {Wechselrad Z 23 ( R 23)
51 | 8415.00.24 1 |Wechselrad Z 17 (R 17)
52 |8415.00.25 1 | Wechselrad Z 20 ( R 20)
51 | 8415,00.22 1 |Wechselrad Z 16 { R 16)
52 | 8415.00.23 1 | Wechselrad Z 21 ( R 21)

11.90
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RABE@ WERK Ersatzteilliste

12

8426

MKE 301,401 Baureihe 8,9,10

-Getriebe-
11.90

12




RAOBRE i;! weERK Ersatzteilliste

Geritetyp: MKE 301,401 Baureihe 8,9,10 -Getriebe- '3
hild-1 Bestell-Nr. i;‘}’flk“ Ersatzteilbezeichnung

1 8426;08.01 1 | Getricbegehduse -rechts-

2 |7604DA1815R | 1 | VerschluBischraube AM 18x1,5 DIN 7604-5.6
3 {7603DA182215 | 1 Dichtring A 18x22x1,5 DIN 7603-Cu

4 |8404.47.00 1 | Be- und EntliUftungsfilter

4a| 8411.08.15 1 | Mefistab

5 |8416.01.05 2 | Buchse

6 | 1481D650 2 | Spannstift 6x50 DIN 1481

7 1 8426.09.04 1 | Getriebedichtung

8 8426.‘29.0] 1 | Getriebedeckel -rechts-

9 | $33D1020N 7 | 6=ktschr. M 10x20 DIN 933-10.9

10 | 8411.08.14 2 | Distanzbuchse

11 | 720D30210 3 | Kegelrollenlager 30210 DIN 720

12 | 8413.01.03 1 | Ritzelwelle

13 | 8413.01.04 I | Kegelrad Z 13 ( nur paarweise mit Pos. 24 )
14 | 720D30214 1 | Kegelrollenlager 30214 DIN 720

15 | 8404.46.05 1 | Laminum=Ring E 1 1,2x110x125

16 {8411,08.04 1 | Gehdusedichtung

17 {8411.08.09 1 | VerschluBdecke! NW-21

18 | 933D1035NV {10 | Verbus-Plus=-Schraube M 10x35 DIN 933-10.9

Plus Anziehdrehmoment : 69 Nm

19 | 8413,21.,01 1 | Antriebswelle

19a| 8427.02.01 1 | Zwischenhilse
20 | 8404.46.04 2 | Laminum=Ring 90x80x]1
21 [8411.08.03 1 | Gehdusedichtung
22 |8404.22.02 1 | Wellendichtring 50x65x8 B 1 SL
23 18411.08.10 1 | VerschluBdeckel NW-22
24 18413.01.05 1 | Tellerrad Z 38 ( nur paarweise mit Pos. 13 )
25 |18426.09.03 1 | Getriebewelle
26 | 933D1235MV | 8 | Verbus-Plus=Schraube M 12x35 DIN 933-12.9

Plus Anziehdrehmoment : 145 Nm
27 | 720D33013 2 | Kegelrollenlager 33013 DIN 720
28 | 8404.46.06 1 | Laminum=Ring 100x%0x]1
29 18404.21.04 1 | Wellendichtring 80x105x13 B 2 .90
13




RABE [a WERIK Ersatzteilliste

]Cferiitetyp: MKE 301,401 Baureihe 8,9,10 -Getriebe~
Fid-1 Bestell-Nr, i;‘;‘lk' Ersatzteilbezeichnung
30 | 8404.26.08 1 | O-Ring OR 65x1,8
31| 8413.01.06 1 | Distanzbuchse
32 | 981DKMI3 2 | Nutmutter KM 13 DIN 981
33 | 5406DMBI13 1 | Sicherungsblech MB 13 DIN 5406
34 | 8426.09.05 1 | Gehdusedichtung
35 | 8426.10.00 1 | Gehdusedeckel
36 | 933D1025NV | 6 | Verbus-Plus-Schraube M 10x25 DIN 933-10.9
Plus
37| 933D1035N 2 | 6=ktschr. M 10x35 DIN 933-10.9
38 | 8411,37.03 1 | Buchse
38al 8426.09.06 1 | Getriebedichtung
39| 8413.21.,02 1 | Zapfwellenstummel 1 3/4"
39q 8413.21.03 1 | Zapfwellenstummel 1 3/8"
40 | 471D502 1 | Sicherungsring 50x2 DIN 471
41 | 8426.12.01 1 | Getriebedeckel fisr Durchtrieb
42 | 6325D8mé24 2 | Zylinderstift 8m 6x24 DIN 6325 mit Loctite eingeklebt
43| 625D6209C3 1 | Rillenkugellager 6209C3 DIN 625
44 | 472D853 1 | Sicherungsring 85x3 DIN 472
45| 471D45175 1 | Sicherungsring 45x1,75 DIN 471
46| 8404.21.05 1 | Wellendichtring 45x85x13 B 2
47 | 8406.48.05 1 | Zapfwellenschutz
48| 933D825P 2 | 6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8
"1 127DAS8 2 | Federring A 8 DIN 127
49| 8426,15.01 1 | Schutzscheibe
50| 8418.00.06 1 | Zapfwellenschutz
51| 8418.00.09 3 | Poly=Stop~Scheibenmutter M 8-8
8426,21.01 1 | Getricbe -rechis= komplstt, Bild-Nr. 1-37,49-51
8426.14.09 | 1 | Durchtrieb-Nachrustung 1 3/4" -rechts- komplett,
Bild-Nr. 38-39,40-48
8426.14.10 1| Durchtrieb~Nachrustung 1 3/8" -rechts- komplett,
Bild-Nr. 38,38a,3%a-48
11.90
14




mrﬂ;@ wERIC Ersatzteilliste

15
Gerdtetyp: MKE 301,401 Baureihe 8,9,10- -Getriebe-
Bild-1 Bestell-Nr. :;‘;jk" Ersatzteilbezeichnung
8426.,14.03 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/4" -rechts- komplett,
Bild-Nr. 1-4a, 9-39 40-51
8426.14 .04 1 | Getriebe mit Durchtrieb 1 3/8" -rechts— komplett,
Bild=Nr. 1-4a, 9-38a,3%a-51
\
52 | 8413.00.01 1 | Wechselrad Z 12 (P 12 )
53| 8413.00.02 1 | Wechselrad Z 23 ( P 23 )
52 | 8413.00.38 1 | Wechselrad Z 13 ( P 13 )
53| 8413.00.39 1 | Wechselrad Z 22 ( P 22)
52 | 8413.00.03 1 | Wechselrad Z 14 ( P 14 )
53 | 8413.00.04 1 | Wechselrad Z 21 ( P 21 )
> nur paarweise
52 | 8413.00.05 1 | Wechselrad Z 15 ( P 15)
53 | 8413.00.06 1 | Wechselrad Z 20 ( P 20 )
52 | 8413.00.07 1 | Wechselrad Z 16 ( P 16 )
Grundausristung

53 | 8413.00.08 1 | Wechselrad Z 19 ( P 19 )
52 | 8413.00.09 1 | Wechselrad Z 17 ( P 17 )
53 | 8413.00.10 1 | Wechselrad Z 18 ( P 18 )

15

11.90
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RAOBE @ WERK Ersatzteilliste

54 60 50 42 2 45 44

56 59 58

8412

5
46

~Schaltgetriebe mit Schragverzahnung-

MKE 250,300, 301
10,90

16
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Geratetyp: MKE 250, 300,301 -Schaltgetriebe mit Schragverzahnung-
%Zf#- Bestell- Nr. %rt?ﬂj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/-re”
118412,58.02 |1 | Getriebegehduse -links-
' : fur MKE 300,301 = abgebildet
1 {8412,58.01 1 | ‘Getriebegehtiuse -rechts- -
fur MKE 250 = spiegelbildlich
218132.04.02 |2 | O-Ring OR 16x2,5
318412.61.27 1 | Mefstab
4 1 7604DA1615R | 1 | VerschluBschraube AM 16x1,5 DIN 7604-5.6
5 |7603DA162015C 1| Dichtring A 16x20x1,5 DIN 7603-Cu
618412.61.13 |1 | Getriebedichtung
7 |18412,62.01 1 | Getriebedeckel -rechts-= ( MKE 250 )
7 18412.62.02 |1 | Getriebedeckel -links- ( MKE 300,301 )
8 [3760D45608A5| 2 | Wellendichtring 45x60x8 AS DIN 3760
9 1933D1020N | 4 | 6-kischr. M 10x20 DIN 933-10.9
10 | 1472D820 4 | PaBkerbstift 8x20 DIN 1472
11 {720D32209 3 | Kegelrollenlager 32209 DIN 720
12 |8412,91,08 1 Durchtriebswelle 1 3/8"
12 18412,91.09 |1 | Durchtriebswelle 1 3/4"
14 | 720D30209 2 | Kegelrollenlager 30209 DIN 720
15 | 8404.46.01 2 | Paflring 1x75x85
16 18409.01.13 |2 | Gehgusedichtung @ 85, 5x125x]
17 18409.01.03 |1 | VerschluBkappe NW-18
18 |933D1035NVP|12 | Verbus-Plus-Schraube M 10x35 DIN 933-10.9
Anziehdrehmoment : 69 Nm
19 (8412.42,08 |2 | Distanzbuchse
20 | 8412.42.06 |1 | Ritzelwelle 302 Ig.
21 |8412.61.18 1 | Kegelrad Z 13 ( nur Paarweise mit Pos. 26 )
22 |720D30212 1 Kegelrollenlager 30212 DIN 720
23 | 8404.46.03 1 PaBlring 1,2x95x110
24 18409.01.12 |1 | Gehdusedichtung @ 110,5x150x1
25 18409.01.02 1 | VerschluBdeckel NW-17
26 |8412.61,19 |1 | Tellerrad Z 27 (nur paarweise mit Pos. 21 )
27 |933D1230MVP (10 | Verbus-Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-12.9
Anziehdrehmoment : 145 Nm

17

10.90
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Gerdtetyp: MKE 250, 300,301 Schaltgetriebe mit Schrégverzahnung=
f/'lf” Bestell- Nr. g%j Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;"/-reu
28 |8412.61.03 |1 | Getriebewelle
29 | 720D30211 | 2 | Kegelrollenlager 30211 DIN 720
30 | 8409.01.10 |1 | Wellendichtring 70x105x13 B 2
31 | 8404,26.06 1 O-Ring OR 55x2
32 |8409.01.09 |1 | Distanzbuchse
33 | 981 DKMI1 2 | Nutmutter KM 11 DIN 981
34 | 5406DMBI1 1 | Sicherungsblech MB 11 DIN 5406
35 | 8412.91,05 |1 | Schaltrad Z 15/17
36 | 8412,91.11 | 2 | Sicherungshilse
37 [ 8412.61.04 |1 Deckel
38 18412.91.10 |1 | Zwischenwelle
39 18412.91.06 1 Schaltrad Z 20
40 [8412.61,08 1 | Distanzrohr
41 18412,91.07 1 Schaltrad Z 22
42 18412.63.01 1 Deckel -rechts- fur MKE 250
42 18412,63.02 |1 | Deckel -links- fur MKE 300,301
43 18412,61.14 |1 | Deckeldichtung
44 | 8412,87.01 1 | Schaltgestinge komplett fur MKE 250
44 1 8412.87.02 |1 | Schaltgestdnge komplett fur MKE 300,301
45 | 1D640 1 Kegelstift 6x40 DIN 1
46 |8412,87.04 1 | Bolzen
460 8412.87.05 |1 | Stutzrolle NATV 10 } vernietef
47 18412,61,16 |1 | Druckbolzen
48 18412.61.17 |1 | Druckfeder DF-129
49 | 319DC4012 1 | Kugelkopf C 40xM 12-FS DIN 319
50 | 933D1025NVP| 2 | Verbus-Plus-Schraube M 10x25 DIN 933-10.9
51 |8404.47.00 |1 | Be- und Entluftungsfilter

18

10.90



Gerdtetyp: MKE 250, 300, 301

-Schaltgetriebe mit Schrigverzahnung-

19

Nr.

E‘d(l
Bild- Beste/I-‘Nr. ‘&irj;f{

Ersatzteilbezeichnun g

Alte Bestell - Nr.

ca.
kg /Teil

52 | 8415.00.22 |1
53 18415.00.23 |1
5418412, 70.02 |1

5418412,70.01 |1

55 18412,69.00 |1
56 18418.00.06 |2
57 18418.00.09 |6

59 |1933D1035NVP| 2
60 | 126D11 2
61 [933D1035N 2

8412.91.04 |1

Wechselrad Z 16 (R16)
Wechselrad Z 21 (R 21 )

‘SCthZSCheibe -vorn-
( fur linkes Getriebe = abgebildet )

Schutzscheibe -vorn-
( fur rechtes Getriebe = spiegelbildlich )

} nur paarweise

Schutzscheibe -hinten-
Zapfwellenschutz

Poly-Stop=~Scheibenmutter M 8

Verbus~Plus-Schraube M 10x35 DIN 933-10.9
Scheibe 11 DIN 126
6=ktschr. M 10x35 DIN 933-10.¢9

Schaltgetriebe mit Durchirieb 1 3/4" -links~-
fur MKE 300,301 komplett, Bild-Nr.1-61

8412.91,02 |1

e e,

Schaltgetriebe mit Durchirieb 1 3/8" ~links~
fur MKE 300,301 komplett, Bild-Nr.1-61

8412.91.03 |1

————

Schaltgetriebe mit Durchirieb 1 3/4" -rechts-
fur MKE 250 komplett, Bild-Nr, 1-61

8412.91,01 1

—————

Schaltgetriebe mit Durchirieb 1 3/8" —rechts-
fur MKE 250 komplett, Bild-Nr. 1-61

10.90
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rRABE @ WERI Crsatzteilliste

Gerdtetyp: MKE 250,300,301,401 Br. 10 -Kreiselmesser / Antrieb-

Bild=| Baste|[-Nr. 31uck= Ersatzteilbezeichnung
Nr. zahl

18412.00.01 1 | Distanzrohr  ( nur fur MKE 250 )

2 18412,00.18 1 | Getriebedichtung

3 | 8409.00.04 1 | Zahnrad Z 49 -mitte-

4 |8409.00.10 Gewindeplatte 10,12,16x fur MKE 250, 300u.301,401

5 | 8409.00.11 Lagerflanschdichtung 20,24 ,32x fir MKE 250, 300u.301,401

6 | 8409.00.05 1 | Lagerflansch -mitte- LW-591

7 | 933D1230NV Verbus-Plus-Schraube M 12x30 DIN 933-10.9, Mg = 120 Nm
Plus 40,48,64x fur MKE 250, 300u.301,401

8 | 8409.00.06 Distanzbuchse

9 | 625D6209 Rillenkugellager 6209 DIN 625 10x fur MKE 250

10 | 472D J853 Sicherungsring J 85x3 DIN 472 12x fur MKE300, 301

11 | 3760D55858 Wellendichtring 55x85x8 DIN 3760 16x fur MKE 401

12 | 8409.00.14 Gamma-Ring RB 55

11.90

20




RABE@ WERK Ersatzteilliste

21
Gerdtetyp: MKE 250,300,301,401 Br.10 -Kreiselmesser / Antrieb-
Bild-1 Bestell-Nr, z;‘;flk‘ Ersatzteilbezeichnung
13 18404.26.01 1 | O-Ring 45x2
14 18409.00,07 1 | Distanzbuchse
15 8409.00.08 1 | Scheibe
16 18412.00.03 1 | Messerhalter
17 1126D36 1 Scheibe 36 DIN 126
18 |937D3615P 1 | Kronenmutter M 36x1,5 DIN 937-8
19 11481D650 1 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 |8412,00.04 Welle mit Messerhalter~links- 9,11,15x fur MKE 250, 300,301
401
21 18409.00.12 Lagerflansch LW-59 ]
22 |8409.00.16 Zahnrad Z 49
23 |8409.00.13 Nutmutter PM 40x1,5 SSN 546 L 9% fur MKE 250
24 1625D63072RS Rillenkugellager 6307 2 RS DIN 625 11x fur MKE 300,301
. U 1
25 | 8427.12.00 Lagerdeckeldichtung 15 fur MKE 40
26 18427,11,00 Lagerdeckel )
27 18409.12.01 Kreiselmesser KG~-26 -rechts- A
27 |8411,62.05 Kreiselmesser KG=-26 Z -rechts- ( Rabid ) 10x fir MKE 250
f]Zx fur MKE 300,301
28 |8409.12,02 Kreiselmesser KG~26 L -links- 16x fur MKE 401
28 [8411,62,06 Kreiselmesser KG=-26 LZ =links=~ ( Rabid )
29 |1 960D 141550M 6-ktschr. M 14x1,5x50 DIN 960-12.9
‘ 40,48,64x fur MKE 250,300u.301,401
L M, = 250 Nm
30 |8409.00.37 | Poly-Stop-6-ktmu. mit Bund M 14x1,5-10
40,48,64x fur MKE 250,300u.301,401 )
31 8426.13.02 2 | Verbus-Ripp=6-ktschr. M 12x35-100
| for MKE 250, 300u.301,401
132 (8426.13.03 |2 |Verbus—Ripp-6-kischr. M 12x45-100 fur MKE 250
-Ripp~6~ . -1 + M =120 N
32 18426.13,02 1 | Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100 for MKE 300, a m
32 8426.13.03 1 | Verbus-Ripp~6-kischr. M 12x45-100 301
32 18426.13.02 Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x35-100 fur MKE 401
33 |8426.13.05 |4 | Verbus-Ripp-6-kimu. M 12-10 )
11.90
21
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Geratetyp. Dreipunktgestinge fur Anbaugerdte MKE ab Br.3, PKE, SKE
ISk
Bid- | Besteli- Nr. erc| Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. ca.
Nr. Baugr. kg /Teil

1 |8409.53.00 1 | Grundrahmen

2 1 8409.40.00 |1 | Grundrahmen fur Zapfwellendurchtrieb

3 | 931D2080P 2 | 6-ktschr. M 20x80 DIN 931-8.8

" | 934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8

4 (8405.25.01 1 | Anbauvarm -rechts-
for Kat. 1l

4a 8405,25.02 1 | Anbauvarm -links-

4 18405.,45.01 1 | Anbauarm -rechts-
fur Kat. Il -kurz-

40| 8405.45.02 1 | Anbauarm -links-

4 18405.46.01 1 | Anbauvarm -rechts-
fur Kat. Il

40 8405.46.02 1 | Anbavarm -links-

5 [ 931D1655N 4 | 6-ktschr. M 16x55 DIN 931-10.9

" [127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127

" 1934D16P 4 | 6~ktmu. M 16 DIN 934-8 03.89
22




23

Gerdtetyp. Dreipunktgestdnge fur Anbaugerdte MKE ab Br.3, PKE, SKE
iokja
sid-| Bestell- Nr. [Gerdt] Ersatzteilbezeichnung , Alte Bestell - Nr. ca.
‘ Nr. Saugr. ‘ kg /Teil

6 [8405.12.08
7 |8405.12,09
8 |8405.40.00

2 | Griff TB-12x70
2 | Klappstecker STB-4,5x340
1 | Verstellstuck -

9 |763D0,656K13 | 2 | Kette @ 13 DIN 763, 8 Glieder
10 {1481 D636 2 | Spannstift 6x36 DIN 1481
11 |82101DF1-16 | 2 | Bugel F 1-1,6 DIN 82101
12 | 931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8

" 1936D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 936-8
13 16329.06.03 |1 | Osenschraube OS-27x190 -links-
14 (8411.34.01 1 | Spannschlofimutter LPM-27x600
15 14722.20.03 |1 | Kontermutter -rechts-

16 6329.06.04 1 | Osenschraube OS-27x190 -rechts-

o e e tam s 2m

8411.34.00 |1 | SpannschloB 700 - 900 komplett,
Bild-Nr. 13 - 16

17 |4716.35.00 Federsteckstock BTB-4 MKE 401
. : . fur PKE 400
18 |6333.09.00 OL-Stock Kat. 11, DTB-112x87 ] SKE

19 [8413.34. 00
20 18413.35.01

Turmanlenkung
Turmbolzen

20| 4348, 41 .00 Bolzen MKE 200,250,
21 114810840 Spannstift 8x40 DIN 1481 > fur 300
22 | 7512.08.00 OL-Stock Kat. 11, TB-25x85 A kpl. PKE 250,300

23 | 4716.35.00 Federsteckstock BTB-4

03.89

23




Einreihiger Zinkenlockerer / Radspurlockerer

24

%’Ld- Bestell - Nr. VGBZE? Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;"/m/
Stuckzahl pro Zinken :

1]8409.67.00 |1 | Halter

2 | 8409.67.01 1 | Grundplatte

3| 931D12140P | 4 | 6-ktschr., M 12x140 DIN 931-8,8

3a| 127DA12 6 | Federring A 12 DIN 127

" | 934D12P 6 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8

416241,29,02 |1 | Steckstock TB-12x50

518405.12.09 |1 | Klappstecker STB-4,5x340

6 | 8409.68,00 |1 Stiel

7 18409.72,00 |1 | Schartrager

8| 1481D1340 |1 | Spannhulse 13x40 DIN 1481

9 | 1481D840 1 | Spannhulse 8x40 DIN 1481

10{6337.06.01 |1 | Schar GG-3 6308.10-5
11|6337.06.03 |2 Sodersenkschraube BSSS-12x50-~5.6 01.90




Gerdtetyp: MKE

25

~Einreihiger Zinkenlockerer/Radspurlockerer-

‘f,’;',f" Bestell- Nr. Cﬁgij Ersatzteilbezeichnung Ale Bestell- k; @ i
12 18412.27.02 |1 | Tragrahmen fir MKE 250

12 |8412.27.03 1 | Tragrchmen fur MKE

124 8412.27.04 |1 | Tragrchmen fur MKE 401

13 | 933D1645P 4 | 6-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8

" 1127DBl16 4 | Federring B 16 DIN 127 fur MKE 401

" 1934D16P 4 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8

14 18007.17.02 1 | Dreipunktachse Kat. 1l, DA-793 8404.55.03
15 | 8404.61.01 1 Klemmring UW-72 4307.15-2
16 | 8409.69.00 |1 | Klemmring

17 | 931D1245P 2 | 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-8.8

" ]27DAi2 2 | Federring A 12 DIN 127

" 1934D12pP 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8

18 |8405.49.00 1 | Oberlenker-Verlangerung

19 16333.09.00 |2 | OL-Stock Kat. If, DTB-112x87

20 {4716.35.00 2 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
21 |126D26 2 | Scheibe 26 DIN 126

Radspurlockerer

22 18413.29.00 2 | Trager

23 |8426,13.03 |4 | Verbus=Ripp-6-ktschr. M 12x45-100

2418413.00.37 2 | Unterlage fur Beinschutz

25 18426 ,13.02 6 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x35-100 01.90

25




RABE@ WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp:  Langfahrvorrichtung fir MKE, PKE 400

Sl b . .
Sild-! Bestell-Nr. i;‘;fl‘ Ersatzteilbezeichnung

118416.34.01 1 Deichse] Kat. Il
1|8416.34.02 1 Deichsel Kart. 111

8412.78.00 | 1 | Zugstuck

8412.75.00 1 | Abstellstitze

1481D1390 1 Spannstift 13x90 DIN 1481
7515.14.00 1 | Steckstock

4716.35.00 4 | Federsteckstock BTB—4

2 | 8416.33.00 1 | Drehbigel

3| 126D36 1 | Scheibe 36 DIN 126

4 | 937D3615P 1 | Kronenmutter M 36x1,5 DIN 937-8
5 | 1481D650 1 | Spannstift 6x50 DIN 1481

6| 8416.32.00 1 | Drehbolzen

7 | 1481D850 1| Spannstift 8x50 DIN 1481

8

9

0

— —
W N -

8412.79.00 1 Transportrahmen 09.89 ‘




RABE@ WERK Ersatzteilliste

Geritetyp: Langfahrvorrichtung  fur MKE, PKE 400
Bild-| Bestell-Nr. i;‘;jk‘ Eratzteilbezeichnung
14 | 6330.12.03 1 | Steckstock
15 | 933D1640P 8 | 6-kischr. M 16x40 DIN 933-8.8 | M_ =210 Nm
16 | 931D16160P | 2 | 6-ktschr. M 16x160 DIN 931-8.8} a
17 | 980DV16P 10 | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8
18 | 8413.30.01 1 | Lasche
19 | 8426.27.00 1 | Fahrwerk
20 | 6440.00.05 2 | Ruckstrahler -rot- oklebt
21 | 6440.00.04 4 | Ruckstrahler -gelb- °
22 {1 76051DC380 2 | Unterlegkeil C 380 DIN 76051
22a| 6453.29.01 2 | Halterung ( angeschweif3t )
23 | 8426.26.01 1 | Laufradstiel -links- 1
23 | 8426.26.02 1 | Laufradstiel -rechts-
24 | 931D1050M 4 | 6-ktschr., M 10x50 DIN 931-12.91 .

’ fur MKE 400, M, =

25 | 440DRI1 4 | Scheibe R 11 DIN 440 } o 00 Ma =83 Nem
24 | 93ID1280M | 4 | 6-ktschr. M 12x80 DIN 931-12.9] — 145 N
25 | 7349013 4 | Scheibe 13 DIN 7349 }f”' PRE 400, Ma "
26 18015.10.00 2 | Steckstock TB-16x115 A
27 18404.77.01 2 | Achse
28 | 1481D1360 2 | Spannstift 13x60 DIN ]48]} Verbundstift

" | 1481D860 2 | Spannstift 8x60 DIN 1481 [ S
29 16330.00.02 2 | Scheibe
30 |6330.00.07 2 | Nilosring 30207 AV
31 | 720D30207 2 | Kegelrollenlager 30207 DIN 720
32 |7523.01.01 2 | Nabe GS 2,5
33 | 71412DB81 2 | Schmiemippe!l BM 8x1 DIN 71412
34 16330.00.04 10 | Riffelbolzen M 12x1,5x36
35 16330.00.05 10 | Kugelbundmutter M 12x1,5
36 | 720D30205 2 | Kegelrollenlager 30205 DIN 720
37 | 1440D25 2 | Scheibe 25 DIN 1440
38 | 937D2415pP 2 | Kronenmutter M 24x1,5 DIN 937-8
39 |94D536 2 | Splint 5x36 DIN 94
40 |6330.00.06 2 | Radkappe
41 16330.00.08 2 |Felge 51/2" J x 14 H 2
42 16330.00.09 2 | Reifen 205/70 R 14 ( schlauchlos )

8404.87.00 2 | Rad komplett, Bild-Nr. 28-42
43 18412.98.01 1 | Leuchtentrager -links~
angeschwei 3t

43 |8412.98.02 1 | Leuchtentrdger -rechts- 0980
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RABE@ WERK Ersatzteilliste

Geridtetyp: Satteldreieck fur Kreiseleggen
| Bestell-Nr,  [3ck] Ersatzteilbezeichnung
1 18426.30.00 1 Satteldreieck
1a;8426.31.00 1 Satteldreieck fur MKE mit Schaltgetriebe
2 {8412.55.05 1 Steckbolzen
3 [8412.55,06 1 Druckfeder
4 18412.55.07 1 Spannstift 6x40
5 | 8419.03.01 1 Oberlenkerstrebe fir EMKE, WMKE
6 18412.55.02 2 Oberlenkerstrebe fir MKE mit Schaltgetriebe und SKE
6 18412.55,03 2 Oberlenkerstrebe fur PKE
6 18412.55.08 2 Oberlenkerstrebe fur MKE
7 12614.18.00 1 Zugbolzen ..
E,WMKE
8 |8007.13.00 |1 | Steckstock TB-25x110 A} for EMKE,
9 18404.74.00 2 Steckstock ]
10 18412.55.04 2 Distanzrohr ? fur MKE, PKE, SKE
11 11498D253228 2 Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498 J
12 14716.35.00 2 Federsteckstock BTB-4
13 [8412.55.10 2 Verstellplatte :
14 |933D2050P 6-ktschr, M 20x50 DIN 933-8.8
4x fur MKE,PKE,SKE, 6x fur EMKE , WMKE
15 1931D2070P 2 6-ktschr. M 20x70 DIN 931-8.8 fur MKE,PKE,SKE !
16 | 980DV20P 6 Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 10.90




Geratetyp:

RABE@ wLerRKe Ersatzteilliste

Radspurlockerer starr / gefedert fur Kreiseleggen

ﬁ}f' Bestell-Nr.

Stick=
zohl

Ersatzteilbezeichnung

— —
Q

—'O\OCO\IO\U‘I-P(,OS)N

—

8007.30.01
8426.33.01

8007.30.02
2700.26.17
127DA12A
934D12PA

931D12110P
127DA12A

6241.94.02
6241.29.02
6608.12.07

8413.99.00
8413.95.00

N ot =

NN
—

— —
S
~—

Schar GG-5
Gansefulischar

Scharschraube 555-12x40
Senkschraube M 12x45-10.9 vierk.
Federring A 12 DIN 127 verz.
6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz.

6-ktschr. M 12x110 DIN 931-8.8
Federring A 12 DIN 127 verz.

Gewindelasche
Steckstock TB-12x50
Sicherungsring
Tasche

Stiel

03.93




RAGE ’S‘ wiere  Ersutzteilliste

Geritelyp: Radspurlockerer starr / gefedert fir Kreiseleggen
,B\j:‘f' Beste[{-Nr. i:‘:ﬁk' Ersatzteilbezeichnung
12 | 94D 850 1 Splint 8x50 DIN 94
13 {1481D1045 1 | Spannstift 10x45 DIN 1481 ) Verbundst ft
" 11481D645 1 | Spannstift 6x45 DIN 1481
14 | 8007.24 .04 1 | Zinkenvorderteil
15 18413.98.00 1 | Tasche
16 | 6241.96.00 1 | Stiel
17 | 1498D162012 | 2 | Einspannbuchse EG 16/20x12 DIN 1498
18 | 4716.43.00 1 | Schmiemippel H 2 8xI
19 | 6241.97.00 1 | Zinken fur Schar GG-5
19a 8419.43.00 1 Schartrdger fur Gansefulischar
20 | 960D161565M | 1 | 6-ktschr. M 16x1,5x65 DIN 960-12.9 P
21 | 980DV1615P 1 | Sicherungsmutter VM 16x1,5 DIN 980-8
22 | 148101050 | 1 | Spannstift 10x50 DIN 1481 } Verbundstift
“11481D650 1 | Spannstift 6x50 DIN 1481 :
23 | 6241.94.01 1 | Zugfeder CF-287
24 | 6241.32.01 1 | Osenschraube OS-12x70 verz.
25 | 934D12P A 2 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8 verz.
8413.94.00 1 | Radspurlockerer -starr- komplett, Bild-Nr. 1,2, 3-14
' -9,15-1
8419.31.00 1 | Radspurlockerer ~gefedert- kpl .(Schar GG-5) Bild-Nr. ;(’fég 7,119,
8419.42.00 1 | Radspurlockerer-gefedert- kpl.(Gansfufischar) Bild—Nr.}géggg9']5—l8'
26 | 8413.33.01 1 | Buchse
27 | 8419.45.02 1 | Kombitriger -rechts- .
f 2
27 | 8419.45.03 | 1 | Kombitrager ~links- } br WMKE, EMKE 200
27 | 8426.40.01 1 Kombifrdger -links- ] fir WMKE EMKE . MKE PKE 250
27 | 8426.40.02 1 | Kombitrager -rechts- | : ! ! !
27 | 8426.37.01 1 | Trager -links- .
E,EM KE, PK
27 | 8426.37.02 1 | Trager -rechts~ fur WMKE  EMKE, MKE, PKE 300
27 | 8426.38.01 1 | Trager -links- "
fur MKE,PKE 3
27 | 8426.38.02 1 | Trager -rechrs-—} or  PRE 350
27/18426.39.01 | 1 Trager ~links= 7 ;0 MiE 400, PKE,SKE 400,450
27 | 8426.39.02 1 | Trager -rechts- !
27 84]].99.0] ] Trdger _“nks- fu SKE 300
27 |1 8411.99.02 1 | Trager -rechts- o
27 | 8423.61.00 2 | Kombitrager fur SKE 500
27 | 8423.62.00 2 | Kombitrager fur SKE 600
28 | 931D1245NA 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-10.9 verz.\ <,ii-0hl e nach T
28 | 931D1255NA 6-ktschr. M 12x55 DIN 931-10.9 verz.} ! P
29 | 7349D13 8(16 )| Scheibe 13 DIN 7349
03.93




Hubgestinge DRILL-LIFT fur

Gerdtetyp: MKE 200,250,300 ab Br.3, PKE 250,300
ik
Bid-| Bestell- Nr. perat] Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca
Nr. Baugr, kg /Teil
1 18413.62.01 1 | Hubarm -rechts-
2 18413.62.02 1 | Hubarm -links- |
3 114980253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498 |
4 1933D1645P 4 | 6-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8 i
5 [127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127 ‘
6 1934D16P 4 | 6-ktmu, M 16 DIN 934-8
7 18405.58.00 2 | Hubbolzen @ 25x205
8 11481D850 4 Spannstift 8x50 DIN 1481
9 18413.42.02 |1 | Anschlagplatte
9a| 960D161560M | 2 | 6-ktschr. M 16x1,5x60 DIN 960-12.9 09.87




Geriitetyp.: Hubgestinge DRILL-LIFT fur MKE 200-300,ab Br. 3, PKE 250,300

—
Bia- Bestell- Nr. fﬂ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr. o Teil
10 {4716.38.00 | 6 | Schmiernippel H1 8x1 6312,04-6
11 1 8413.35.01 |1 | Turmbolzen

12 14716.35.00 1 Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13 16241.29.02 |1 | Steckstock TB-12x50 6205.12-2
14 | 8413.36,00 |1 | Hubturm

15 18409.76.00 |1 | Schwenklager

16 {8409.74.02 2 | Buchse

17 | 933D1650P 2 | 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8

" 1127DBl1 6 2 | Federring B 16 DIN 127

" 1934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8

18 |8409.74.01 1 | Spindelmutter MF-632 ¢

19 [1481D650 | 2 | Sponnstift 6x50 DIN 148l |

20 | 934D27P A3A| 3 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt

21 |8413.51.01 2 | Distanzhulse

22 |8413.46.00 |1 | Osenschraube

23 [8413.28.01 1 | Verstellbare Anlenkung Kat. Il -links-

23 18413.28.02 1 | Verstellbare Anlenkung Kat. Il -rechts-

24 | 931D20100P | 4 | 6-kitschr.M 20x100 DIN 931-8.8

25 | 930DV20P 4 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8

26 16336.72.01 2 | Riegel Kat. Il

27 1 8405.12.09 | 2 | Klappstecker STB-4,5x340

28 |1 8413.39.00 1 | Fuhrungsarm

29 18413.38.00 2 | Verstellarmbolzen

30 [ 933D1225N | 2 | é-ktschr. M 12x25 DIN 933-10.9
| " {127DA12 2 | Federring A 12 DIN 127
131 |8405.59.00 | 2 | Fishrungsbolzen

32 [ 1481 D640 2 | Spannstift 6x40 DIN 1481

33 18413.37.01 1 | Verstellarm -links-

34 {8413.37.02 1 | Verstellarm -rechts-

35 {960D161565M | 4 | 6-kischr. M 16x1,5x65 DIN 960-12.9
36 | 8405.00.18 |6 | Poly-Stop-6-ktmu. M 16x1,5
37 {1441D17 4 | Scheibe 17 DIN 1441
38 {7001.05.00 4 | Spannstift 21x28

391933D20100P | 2 | 6-ktschr, M 20x100 DIN 933-8.8

40 | 934D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8

41 18413.41.00 1 | Sicherungskette
42 1 1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498

C9.87



Geritetyp: Hubgestinge DRILL-LIFT fur MKE 400, PKE 400, SKE 300,400,500

ik
8ila- | Bestell- Nr. Ge-r%itl/q Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca.
Nr. Baugr. kg /Teil 1
118413.49.02 |1 | Hubarm -links- |
2 18413.49.01 1 | Hubarm -rechts- |
3 |1498D253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498
4| 933D1645pP 4 | 6-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8
" |127DB16 4 | Federring B 16 DIN 127
" 1 934D16P 4 | 6~ktmu. M 16 DIN 934-8
518405.58.00 |2 | Hubbolzen @ 25x205
6 11481D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481

N g



Gerdtetyp:

Hubgestinge Drill-Lift

for MKE 400, PKE 400, SKE 300,400,500

i
Bitd-| Bestell- Nr. [perdt/ Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. ca
Nr. 1Sagr. kg /Teil
818413,35,01 1 | Turmbolzen
8al 1498D253214 | 1 | Einspannbuchse EG 25/32x14 DIN 1498
914716.35.00 |1 | Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
10 |6241.29.02 1 | Steckstock TB-12x50 6205.12-2
11 {8413.50.00 1 Hubturm
12 18409.76.00 1 Schwenklager
13 [8409.74.02 2 | Buchse
14 | 933D1650P 2 | 6-ktschr. M16x50 DIN 933-8.8
" 1127DBl16 2 | Federring B 16 DIN 127
"1 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
15 18409.74.01 1 Spindelmutter MF-632 ¢
16 | 1481 D650 2 | Spannstift 6x50 DIN 148l "
17 | 934D27P A3A | 3 | 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
18 | 8413.46.00 |1 | Osenschraube
19| 8413.44.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -links-
19q] 8413.44.02 |1 Verstellb. Anienkung Kat. Il -rechts-
19 18413.45.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. 11l -links-
199 8413.45.02 |1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Hl -rechts-
20 { 931D20100P 6-ktschr. M 20x 100 DIN 931-8.8
" 1980DV20P 4 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
21 | 6336.72.01 2 | Riegel Kat. Il
21q] 6336.72.02 2 | Riegel Kat. Il
22 18405.12.09 | 2 | Klappstecker STB-4,5x340
23 | 933D20100P | 2 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 933-8.8
"1 934D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
2418413.51.01 2 | Distanzhilse
25 18413.48.00 1 | Fuhrungsarm
25a(1498D253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
26 | 1440D25 2 | Scheibe 25 DIN 1440
27| 8405.59.00 | 4 | Fohrungsbolzen
28 | 1481D640 4 | Spannstift 6x40 DIN 1481
29 18413.41.00 1 | Sicherungskette
30 18413.47.01 1 | Verstellstick -links-
“18413.47.02 |1 | Verstellstuck -rechts-
31 {7002.05.00 4 | Spannstift 25x32 mit Wellenschliiz
32 {933D2040P 4 | 6-ktschr. M 20x60 DIN 933-8.8
" 1127DB20 4 | Federring B 20 DIN 127
" 1934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8 0°.87




Gerdtetyp:

Hubgestinge DRILL-LIFT fir Durchtrieb MKE, PKE,SKE
—

!:;f- Bestell- Nr. (zifluzjj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;ﬂ/— roi
1]8413.72.01 | 1 | Hubarm -rechrs- |
218413.72.02 |1 | Hubarm -links- ‘
3|1498D253228 | 6 | Einspannbuchse EG 25/32x28 DIN 1498 |
4| 933D1645p 2 | 6-ktschr. M 16x45 DIN 933-8.8 !
5| 127D816 2 | Federring B 16 DIN 127 |
" | 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
6] 8405.58.00 | 2 | Hubbolzen (B 25x205 09.87




Gerdtetyp:  Hubgestinge DRILL-LIFT fur Durchtrieb MKE, PKE,SKE
—
Bitd- Bestell - Nr. ge:r‘;fj Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell- Nr o rei
7 | 1481D850 4 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8413.77.01 Lasche .
9 | 933D2055P | 2 | 6-kischr. M 20x55 DIN 933-8.8
" | 127DB20 2 | Federring B 20 DIN 127
" | 934D20P 2 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
10 | 4716.38.00 6 | Schmiernippel H1 8xl} 6312.04-6
11 | 8413.77.02 |1 | Bolzen @ 25x186
12| 4716.35.00 1 Federsteckstock BTB-4 6416.01-3
13| 6241.29.02 |1 | Steckstock TB-12x50 6205.12-2
1418413.73.00 |1 Hubturm
15 18409.76.00 1 Schwenklager i
16 | 8409.74.02 | 2 | Buchse
17 | 933D1650p 2 | 6-ktschr. M 16x50 DIN 933-8.8
" 1127DB16 2 | Federring B 16 DIN 127
" | 934D16P 2 | 6-ktmu. M 16 DIN 934-8
18 [8409.74.01 1 Spindelmutter MF-632
19 11481 D650 4 | Spannstift 6x50 DIN 1481
20 | 934D27P A3A | 3 6-ktmu. M 27 DIN 934-8 A3A verzinkt
21 | 8413.51.01 |2 | Distanzhulse
22 | 8413.46.00 |1 | Osenschraube
23 |1 8413.44.01 1 | Verstellb. Anlenkung Kat. 1l -links-
23 |1 8413.44,.02 |1 | Verstellb. Anlenkung Kat. Il -rechts-
24 | 931D20100P | 4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 931-8.8
25 | 980DV20P 6 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8
26 |6336.72.01 |2 | Riegel Kat. Il |
27 18405.12.09 |2 | Klappstecker STB-4,5x340
28 | 8413.74.00 |1 | Fuhrungsarm
28al 14980253220 | 2 | Einspannbuchse EG 25/32x20 DIN 1498
29 |1 8413.76.00 |2 | Fthrungsbolzen
30 | 931D2075P 2 | 6~ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
31 |8405.59.00 2 | Fuhrungsbolzen
32 | 1481 D640 4 | Spannstift 6x40 'DIN 1481
33 |933D20100P | 4 | 6-ktschr. M 20x100 DIN 933-8.8
34 |934D20P 4 | 6-ktmu. M 20 DIN 934-8
35 17520.10.01 1 Lagerbolzen @ 25x160
36 |1 8413.75.00 |1 | Zwischenturm

09.87



RAE:E@ WERK Ersatzteilliste

Geratetyp: Zylinder & 80 fur Hubgestdnge DRILL-LIFT

Ne | Bestell-Nr,  [S1oek] Ersatzteilbezeichnung
1] 8145.02.00 1 | Zylinderrohr
2| 8127.00.01 1 Kolbendichtung D 20 WO 80x60x22
3| 8138.03.00 1 | Kolbenstange
41 8129.00.02 1 | Nutring VN 35-110
5 8127.00.02 I | O-Ring OR 71,2x5,7
618133.10.01 | 1 | Zylinderkopf
71 8129.00.03 1 | Abstreifer 35-45-7/10
8| 8145.01.00 1 | Uberwurfmutter
9| 4716.38.00 | 2 | Schmiemippel H 1 &xl
10| 553D810 1 Gewindestift M 8x10 DIN 553
1] 8129.03.00 | 1 | Kugelkopf
12| 1481D850 1 | Spannstift 8x50 DIN 1481
8145.00.00 | 1 | Zylinder & 80 komplett, Bild-Nr. 1-12

8138.01.01

Satz Dichtungen komplett, Bild-Nr. 2,4,5,7

04.88




e e RARE R WERK Ersatzteilliste —-

Geritetyp:  Zylinder @ 80 fiir Hubgesténge DRILL-LIFT
E\ji‘f' Bestell-Nr. i:;‘c‘k" Ersatzteilbezeichnung
13 | 4716.53.05 2 | Hydraulikrohr kpl. 40 Ig.
14 | 6436.07.01 1 Gerade Anschweillverschraubung mit Innengewinde M 12x1,5
15| 6436.07.06 1 | Entltftungsfilter M 12x1,5
16 | 6436.07.03 1 | Einstellb. Winkelanschlufstutzen ev W 12-L mit Innengewinde
17 | 4723.70.03 1 | Drossel, Bohrung :2,5 mm
18 { 8413.88.01 1| Hydraulikschlauch 1500 Ig

19 [ 4716.46.05 1 | HD-Blockkugelhahn NW-10

8413.88.00 1 | Hydr. Aushub -einfachwirkend- komplett, Bild-Nr. 1-19

17 | 4723.70.03 1 | Drossel, Bohrung : 2,5 mm "

18 | 8413.88.01 I | Hydraulikschlauch 1500 Ig.
20 | 8413.43.01 2 | Hydrau likrohr kpl.
21 14722.36.06 2 | Gerade Verschraubung mit Innengewinde
22 | 4716.52.12 1 | Doppelrohrschelle
23 4716.52.16 1 | Klemmstick
24 | 931D1040P 1 | 6-ktschr. M 10x40 DIN 931-8.8
25 | 127DA10 1 | Federring A 10 DIN 127
26 {934D10P 1 6-ktmu. M 10 DIN 934-8

8413.89.00 1 | Hydr. Aushub -doppeltwirkend- ( Umbausatz ) kemplett,
Bild-Nr. 17,18,20-26
27 18132.01.00 1(2) | Kupplungsstecker nach I1SO 5675
28 18132.02.00 1(2) | Staubschutzkappe 04.88




RABE @ wWERK Ersatzteilliste

Geriatetyp: DRILL-LIFT ~Hubbegrenzung-

M. | Bestell-Nr. i:,’f'k' Ersatzteilbezeichnung

1 |8423.31.01 1 | Hubbegrenzer 12 L

2 |931D650p 2 | 6-ktschr. M 6x50 DIN 931-8.8

3 |934D6P 2 | 6-ktmu. M 6 DIN 934-8

4 |8423.30.00 |1 | Ventilhalter fur Zyl. & 80

4 18423.33.00 |1 | Ventilhalter fur Zyl. & 100

5 18423.28.01 1 | Schraubband fur Zyl. @ 80

5 18423.32.01 1 | Schraubband fur Zyl. @& 100

6 |934D10P 2 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8 04.91




RABE @ WERK Ersatrteilliste

Geritetyp: DRILL-LIFT -Hubbegrenzung-

Bild-| Bestell-Nr,  |3teks Ersatzteilbezeichnung

7 |8423.28.03 | 1 | Hydraulikrohr kpl. fur Zyl. © 80

7 | 8423.32.02 1 | Hydraulikrohr kpl. fur Zyl. @ 100 °

8 | 6436.07.03 1 | Einstellb. Winkelanschlufstutzen ev W 12-L
mit Innengewinde M 12

9 |14723.70.03 1 | Drossel ¢ 2,5

10 {4716.52.11 1 | Einstellb. Winkelanschlufstutzen ev W 12-L

11 | 8423.28.05 1 | Feuerwehr-Karabinerhaken

12 { 763D0,416K4 | 1 Kette 4 DIN 763, 13 Glieder

13 | 8423.29.00 1 | Lasche

14 | 933D825P 1 | 6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8 b

15 | 934D8P 1 6-ktmu. M 8 DIN 934-8

16 | 8423.28.02 1 | Zylinderbolzen

17 | 1481D850 2 | Spannstift 8x50 DIN 1481

18 | 1481D630 1 Spannstift 6x30 DIN 1481

19 | 4716.53.05 | 1 | Hydraulikrohr 40 Ig. kpl.

8423.28.00 | 1 | Hubbegrenzung fur Zyl. @ 80 komplett,
Bild-Nr. 1-18
8423.32.00 1 | Hubbegrenzung fur Zyl. @ 100 komplett,

Bild-Nr, 1-19

04.91




(8]

RABE@ weRiK Ersatzteilliste

Geritetyp: Anbau fur Fronthydraulik ~-Kreiseleggen, Rotor-
pild-| Bestell-Nr. i;‘:f'k' Ersatzteilbezeichnung |
1
1 18406.65.00 1 Frontturm
2 18411.04.04 2 | Anschlufistuck
3 |933D2060P | 6 | 6-kischr. M 20x60 DIN 933-8.8
4 |931D2065P | 2 | 6-kischr. M 20x65 DIN 931-8.8
5 |931D2075P 2 | 6-ktschr. M 20x75 DIN 931-8.8
6 {931D20140P | 1 | 6-ktschr. M 20x140 DIN 931-8.8 |
7 | 980DV20P 11 | Sicherungsmutter VM 20 DIN 980-8 04 .91 3
|
|
|
|
N -



RABE @ WERIK Ersatzteilliste

Geritetyp: Anbau fur Fronthydraulik -Kreiseleggen, Rotor-
Bild-| Bestell-Nr. imk' Ersatzteilbezeichnung

8 16333.09.00 1} Oberlenkerstock Kat. i

9 14716.35.00 | 2 | Federsteckstock BTB-4
10 18406.66.00 1 Gebogene Dreipunktachse Kat. |l
11 [8413.00.41 1 | Klemmstiick
12 {931D12%0P 1 | 6-ktschr. M 12x90 DIN 931-8.8

" 1127DA12 1 | Federring A 12 DIN 127

" 1 934D12P 1 | 6-ktmu. M 12 DIN 934-8
13 |8406.54.02 2 | Anschraubplatte fur MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE,

Rotor LR

13 18406.54.07 2 | Anschraubplatte for MKE ab Baureihe 3,k PKE, SKE, Rotor R,SR
14 18406.54.08 2 | Distanzplatte fir Rotor LR |
15 |8406.54.01 1 | Distanzhilse
16 |8406.54.05 1 | Turmstrebe fir MKE bis Baureihe 2, WMKE, EMKE, Rotor LR
16 |8406.54.06 1 | Turmstrebe fir MKE ab Baureihe 3, PKE, SKE, Rotor R,SR
17 |8007.13.00 | 1 | Steckstock TB-25x110 A
18 18406.54.03 2 | Haltestrebe

04.91




rRAEE @ WERK Ersatzteilliste

Geratetyp:  Planierschiene -vorn- fur Kreiseleggen

Sie-| Bestell-Nr. i;‘;‘lk” Esatzteilbezeichnung
1| 8412.96.01 1 | Planierschiene fur EMKE,WMKE, MKE 200 ;, 2 m
1] 8412,96.02 1 | Planierschiene fur EMKE,WMKE,MKE 250 , 2,5m
1] 8412.96.03 1 | Planierschiene fur EMKE,WMKE, MKE 300 , 3m
118412.96.04 1 | Planierschiene fur PKE 250 , 2,5 m
118412.96.05 1 | Planierschiene fur PKE 300 , 3 m
1|8412.96.06 1 | Planierschiene fur SKE 300 , 3 m
1] 8412.96.07 1 | Planierschiene -rechts-} .
118412.96.08 1 | Planierschiene -links- for MKE 400 , 2 m
11 8412.96.09 1 | Planierschiene -rechts- .

PKE,SK 2
1]8412.96.10 1 | Planierschiene -links- } far PKE,SKE 400, 2m
1]8412.96.11 1 | Planierschiene -rechts- .
1]8412.96.12 1 | Planierschiene -links- } fur SKE 500, 2,5m
1]8412.96.13 1 | Planierschiene -rechts- ..

118412.96.14 | 1 | Planierschiene ~links- } for SKE 600, 3 m
2| 8412.94.00 2 | Trager fur Planierschiene { 4x fur SKE 600 )
318412,95.01 1 | Trager fir Planierschiene ~links— .

fur Typ 400,500
418412.95.02 1 | Trager fur Planierschiene —rechfs—} oy -0
51 931D1265P 2(4) | 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-8.8
6 | 980DV12p 2(4) | Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-8
7 1931D1670P 2(4) | 6-ktschr. M 16x70 DIN 931-8.8
8 | 980DV16P 2(4) | Sicherungsmutter VM 16 DIN 980-8

09.88




Geratetyp: Planierschiene -vorn- fur Kreiseleggen

RAEBE @ WERK Ersatzteilliste

~Gerdtetyp (..) = Stuckzahl (..)-

M| Bestell-Np,  |Stucky Ersatzteilbezeichnung
Gerdtetyp : WMKE ,EMKE ,MKE 200, ( 250,300 )
9 18426.13.02  |4(2)| Verbus—Ripp-b-kischr. M 12x35-100 :
" 18426.13.03  |2(6)| Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x45-100 § Mg = 120 Nim
"18426.13.04 2 Verbus-Ripp=-6-ktschr. M 12x55-100
10 | 8426.13.05 8(10) Verbus-Ripp-6-ktmu. M 12-10
12 | 8413.00.37 (2)| Unterlage fur Beinschutz
Gerdtetyp : MKE 400
9 8426.13.02 |10 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x35-100)
" 18426,13.03 Verbus-Ripp-6-ktschr. M 12x45-100 L My = 120 Nim
" 18426.13.04 | 4 | Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x55-100
10 [ 8426,13.05 16 | Verbus=Ripp-6-ktmu. M 12-10
) Gerdttetyp : PKE 250,300 ( 400 )
9 | 931D1245M 8(16) 6~ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9
" 1931D1265M |2 | 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-12.9 Mg = 145 Nm
10 | 980DVI2M 10(16) Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
11 | 7349D13 6(12)] Scheibe 13 DIN 7349
12 | 8413.00.37 2 Unterlage fur Beinschutz
Gerdtetyn : SKE 300, (400 )
9| 931D1255M  10(19) 6-ktschr. M 12x55 DIN 931-12.9 | 4 _ 145 Nim
10 | 980DV12M 1004 Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-]2J
11| 7349D13 6(12) Scheibe 13 DIN 7349
12 | 8416.39.04 2 Unterlage fir Beinschutz
13 ]8423.13.01 (2)| Unterleglasche -kurz-
14| 8423.13.02 (2)| Unterleglasche -lang-
Gertitetyp : SKE 500, ( 600 )
91 931D1245M  [12(14] 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9 M, = 145 Nm
" 1931D1255M 4 6~ktschr. M 12x55 DIN 931-12.9
10 | 980DV 12M 16(18) Sicherungsmutter VM 12 DIN 980-12
11 | 7349013 1204 Scheibe 13 DIN 7349

09.88




RABE@ wWERIC Ersatzteilliste

Gerdtetyp:  Prallblech -hinten- fur WMKE, EMKE, MKE, PKE, SKE
Bild~\ Bestell-Nr. i;’jk' Ersatzteilbezeichnung

1 18413.53.18 1 | Prallschiene 2,0 m

1 18413.53.23 1 { Prallschiene 2,5 m

1 {8413.53.25 1 | Prallschiene 3,0 m

1 18413.53.29 1 | Prallschiene 3,0 m fir SKE 300

1 18413.53.21 1 | Prallschiene 3,5 m

1 18413.53.28 1 | Prallschiene 4,0 m

1 |8413.53.31 1 | Prallschiene 4,5 m

2 1 8413.52.01 1 | Trager =rechts—

3 18413.52,02 1 | Trager -links~

2 |8423.22.02 1 | Trdger -rechts-

) fur SKE 300
3 18423.22.01 1 | Trager -links-
Kombitriger fur Prallblech und Radspurlockerer

2a| 8419.45.02 1 | Kombitrg ~rechts-

a 5 ombitrager -rechts Fir WMKE, EMKE 200

3a| 8419.45.03 1 | Kombitrager -links-

2a| 8426.40.02 1 Kombitrager -rechts- fur WMKE, EMKE MKE, PKE 250,
3a| 8426.40.01 1 | Kombitrager -links- SKE 400

03.93




RABE&] WERK Ersuatzteilliste

Gerdtetyp:  Prallblech -hinten- fur WMKE, EMKE, MKE, PKE, SKE
hid-i Bestell-Nr. i:,‘:flk— Ersatzteilbezeichnung
4 |8413.54.01 2 | Spindel
5 | 126D26 2 | Scheibe 26 DIN 126
6 | 1481D530 4 | Spannstift 5x30 DIN 1481
7 18413.54.02 2 | Spindelverstellung
8 | 8409.00.34 2 | Drehgriff
91126014 2 | Scheibe 14 DIN 126
10 | 7349D13 12 | Scheibe 13 DIN 7349 fur PKE
11 | 8413.00.37 2 | Unterlage fur Beinschutz ( Typ 250)
12 | 8426,13.03 2 | Verbus-Ripp=-6-kischr. M 12x45-100, Mg =120 Nm
fur WMKE, EMKE, MKE 250 i
12 | 931D1245M 2 | 6=ktschr. M 12x45 DIN 931-12.9, Mq = 145 Nm fur PKE 250
Gerdtetyp : WMKE, EMKE, MKE 200,250
13 | 8426.13.02 Verbus-Ripp-6~ktschr. M 12x35-100 120 N
= m

14 | 8426.13.04 Verbus-Ripp-6-kischr. M 12x55-100 [  °
15 | 8426.13.03 2 | Verbus=Ripp-6-kitschr. M 12x45-100

Gerdtetyp : WMKE,EMKE , MKE 300, MKE 400
13 | 8426.13.02 6 | Verbus—Ripp=-6-ktschr. M 12x35-100, Mg = 120 Nm
]4 " 4 1l 1 1n
]5 n 2 i u u

Geritetyp : PKE 250
13 | 931D1245M 6 | 6=ktschr. M 12x45 DIN 931-12,9 ]
14 | 931D1265M 6=ktschr. M 12x65 DIN 931-12.9 Mg = 145 Nm
15 | 931D1245M 2 | 6-ktschr. M 12x45 DIN 931-12,9

Gerdtetyp : SKE 300
13 | 931D 1265M 12 | 6-ktschr. M 12x65 DIN 931-12.9

Mg = 145 Nm

14 | 931D1280M 2 | 6=ktschr. M 12x80 DIN 931-12.9

Gerdtetyp : PKE 300-450, SKE 400
13| 931D1245M 6 6 ktschr. M 12x45 DIN 931~ ]2 9, Mg=145Nm
]4 1 4 " n 1
]5 " 2 i " u 1l

01.90




Gerdtetyp: Leitblech fir Kreiseleggen
—
f;‘ifi- Bestell- Nr. gﬁ;fz Ersatzteilbezeichnung Alte Bestell - Nr. k;a/-re”
1 {8413.55.01 1 { Leitblech -rechts-
1a0{8413.55.02 1 | Leitblech -links-
218413.56.01 |1 | Leitblech -hinten rechts-
20/ 8413.56.02 1 | Leitblech -hinten links-
3 | 933D1025N 4 | 6-ktschr. M 10x25 DIN 933-10.9
4 | 980DVION Sicherungsmu. VM 10 DIN 980-10
51440D11 4 | Scheibe 11 DIN 440 11.86




WALTERSCHEID  510swe o W2600-SD35Z-610-K96/LR Pom 177930 SmmE™ 12183 SR ;41449
1ar Kunde i Kundenboz Maschinenan Type
:::?aw Rabewerk &u:wme«dtaqum. Machin ;’YYg: PKE 400:. SKE 300-600

[

Ansrﬁldfj‘ sch/épperseiﬁg
16" 26
13/6" 221
P4 26

--12-777%

)

1’4" z20

Kompleft-Nr.

8423.20.01
8423.2002

8423.20.03
§423.20.04

______51--""1 .
1

Is
|
1
1

Standard-Gelenkwelle * Standard-type PTO drive shaft * Transmission standard

Rotor SR

250-400

Porilions-He, [Bestell-He,  [Zeichaungs-Ne.Stickian {Techaische Angaben
fem Part Mo Oraving Me.  [Ouantity | Technicat data
Repere Référence - (Réf. du plan |Qvanld  {Dennées techniques Sencanung Desceiption Disignaten
1e 117130 121), )
16 1
P 7] 800-5052- 610K 96iL R {Cetenkurelle mt Schuta PIO drive shaft with quard Transmintien aver prefeciew
14 1
2e 177921 1
24 ) 1 S35 onere Gelenkwellenh3ille mit twee PO drive zhal! hall with Deme-1eantmntten nicrwure avec
2¢ ¥ jmases- St4 dullerer Schutehillte outer guard hatf Cezseprotecteur eatéciewr
2d 7 .
) 177931 1 |WK2600-50351-328-KY6/4R [aunere Gelenkwellenhalfle mit Outer PTO deeve shatl Aall with Demetrantaasien erlérmvee dvec 0.0
g . " Fe13.20.09
iwnerer Schwstzhatite inee quard halt dem-protecteur olérwew
% 174448 45.311 1 [SOHIG-ADLS Aullece Schutzbatlte Outer guard tatt Demi-proteciew esfrime
S 1784y 45.309 1 |S0MISZ-4195 lnere Schutahatlte taner guacd hatt Jeau-protettewr aifrur
11 Jesant 26 84 D0 1 QL0600 Vatai 0S-Cadel komplelt 0S-yohe tomplele Mathawe 05 tomplete
17 BRIRETY aqraset 23 i QS-Verscol komplett, Gralle ( US-toch cumplete, sue Vetroudiage 05 complet type
13 171117 | S4 113 $a 1 |K9LLn-2600-11100L,  [Rethopplung kemplelt; Feclion clutch templete, Lomtewr 3 teelion complel,
2 1400Nm-| Recht sdrehimn ockwire rolatwa relation 3 draile .
13 326248 24.00 Q0 1 Keeuzqarnitue komptett (ross and bearing kit compiete Blac trandion cemple:
22 o8care £3.27 00 1 |mea Kegel-Schaicrmippel Lubruatian fitting Cedteur
23 11792¢ 26 13,02 v IRGZ600-5254 IS Reltenqabet taboard yoke - Machore 3 qorge
2t 104578 o1 06 08 v lDentE- 13,98 Spanashift Lpring type 11raghl pwn Couplie etestigue
25 )32 47.18.0¢ 1 152eLT2Shqeh- L8O Proldvelle, getarict Prafde shalt lardencd Actie prolde cemenlc
i ARRARE] 26 1+ 117 1 1\44,)«00-57-1-70514“ Wellengaliel Wetded ahaft and yahe asrcctity Richowe ascc protd vavde
<1 365107 85.35 07 ) R Cchutstrichter mil Schraube Cuard cone wath scren Cane prolecteur aver v
$2 345305 40.15 00 o [eem Scheaute Screw Vis
) 159609 82.85.04 2 Stulaning Remtarcing coltlac Sague dr renlor)
St Y335 a1 83,07 7 [ earing ring 3ugue_de ghisemenl
55 355156 87.6) 108 T|50252 Gledeing Bezrmg ring 9aguc €c ghatement
56 0LL)2Y 82 36 .03 2 Hallekelle Satcty chaw lim}nuu
!
. . 3 . . . . \ -y
AnschluBvariante-Schlepperseite * Connection variants-tractor side * Versions d'accouplement-cote tracteur
Vs 245816 [+26 8¢ 02 1 {asc2600-1N2u
1 IR} 2 260404 1 QS67000-1474716] G>-Gadetl kemplelt CS-yohe Complele Michowre 05 (omplete
11 Je6T6D  |-24.84. 06 1 ]0562600- 1020 _
12 376106 lagraset 12) v e
n:_‘ e ‘:““. o . tows QS-Verschtult Komplett; Gealle € 0S-lock complete, sire ¢ Verroudiage 05 complet; type €




\\"1

WALTERSCHEID  Foswesnan W2600-S0357-610-K64/2R

hr Kunde
weamomee Rabewerk
Pour chen

Kundenbezoichnungs-Nr,
Cn:‘sloam au::ing no.

Anschluli schlepperseitig

zb
z 21
z6
z20

Standard-Gelenkwelle * Standard-type PTO drive shaft * Transmission standard

13/
1%/¢
13/
13/4

Kompl-Nr.

8423.21.01
84232102
8423.2103
8423.2104

N Z i 5-Nr. Datum
P 177937 &%N 12184 oe L20L0,9.8,9
e I%e PKE 400, SKE 300-600

51—~ 757

Rotor SR 250-400

Pasitiens-Ne, { Sentell-Ne,  1lexhoungs-He.| Stockiad [ Techowsthe Angaben
Nea PatMe.  [baving Ko fOuantity | Techaicat data » o Robe -Nn
Aepere Reference Rl du plan  |Quantite {Donnces lethniques Bencnoung Description Designation
1o 117900 17488 ] . £423.21. 01
:ﬁ : W2400-S0352- $10.KALIIR jGelenkuetle md Schult P10 drive shaft with quard Teansmission arec peatectens &L——%
1d 1 22324.04
2a 172924 v 423.20.05
29 4 \a2400-5035-5¢6 tnnere Gelenkwetienhillte mit tnner P10 drive shatt Rall with [Demi-transmistian inticieure avec 18423.20.0¢
2¢ 1 . dufleres Schulzhit(te outer guard hall \demi-prolttiew extéricur Bg2320.07
24 1 18423.20.08
3 127934 1 [WH2600-S0352- 328-K6L /2 Auflere Gelenkwellenhalite mit Oulee P10 grve shafl Nalt wilh Oemi-1eantotien ¢ ey 23,27, os
nnecer Schutznilite ner quard hatt Geme-protectewr mtiteue i
¢ 178088 45,319 1 [SOHIS-A IS Aullere Schutzhalfte [Duter guard hall Demi-proteciew esterrewt
S (XY $5.309 1 1SOHISZ-1195 tanere Schutzhilfte inaee guard halt Gemi-pratectew mterrewr
1 35810 L2688, 00 1 |asGasen-1'rimie 05-Gabel komplell US-yoke Complete Hichowe QS complele
12 376104 [agrasel 12) 1 GS-Verschull kompletl: Grofle { QS-lock (omplete; site ¢ Verrovitage Q5 complet, type
[E] MDY [ 5y 10,12 1 IK6L/2R-2600-1¢161QC:  [Nockensehatikupplung kampletl; Cam-type tul out clulc complele; Lmileur débeayadle 3 Games complel.
Me2400Nm Rechisorchsinn dlotkuite refafion cofation i drade .
1 326245 | 24.00 00 2 Kreurgarnitue Wamplelt Cross and bearng Wit complete Dloc trovdlan conlel
21 ascery | €327 00 1 maay Kegei-Schumieemppel Lubraatian Niiling Granseor
13 177920 | 26.13.02 1 |RG2600-S25470281 Rilengabel board yore Hichorce 4 gorge
I 368878 61,06 08 1 O39S Spannzlift Speing type 31raight ma Goupille ¢lasinue
13 183527 47,78 0L 1 [Stridasigen- coe Profdvette. geharfel Profde shal_ lacdened Artee profde cimenté
14 127978 2616 117 1 [W-G62400.52047428)- 120 Wellengabel MWelded shaf! and yoke assemhiy Macheire avec peotd toude
$1 165607 15.35.03 2 [re? Schutalcichter mit Scheaube Guara cone with screv Lone protecleur avec wis
$? 365385 ] 69.15 00 1|40 Scheaube Screw Vis
$3 359409 | 22.85 06 2 Stultrng Remiorcing collar Bague de renlort
St 1158 | 418307 7 Qeitrog Acaring ring Bague_de glssement
5 385154 41,83, 108 1 fsoas? Cleitrang Bearing ring Bague de glissement
Sé [IS37A 82.36.0) H Halteketle Salcty chaw {hainelte
1
Anschlufivariante-Schlepperseite ¥ Connection variants-tractor side * Versions d'accouplement-cote tracteur
1, 3654 26 et 02 1 [oseaeoa-1ict2n
130 JésSee 24,04, 0¢ v lasc2600-1Y g6y Q5-Gatel kompleft Q5-yoke tomplete Hachoire @5 templelc
N 66760 |74 00 06 1105624001301
172 116106 agraset 123 o .
ore | 376 Tagravel W€ T 0S-Verschlu) komplelt; Geafle € 0S-loch tomplete; size € Veerouillage QS complet; type €
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WALTERSGHEID  Fomemn 442600-5035-610-K96/4LR

e Kunde
lorousioner Rabewerk

zoichnungs-Nr.
Cuslomor dcawing no.
Reél. duplancient

2=05G2600-1/6"(6)
b=QSG2600-13/8"(21)
c=0.S62600-13/4"{6)
d=0.5G2600-1%/4"(20)

8423.14.01
8423.14.02
8423.14.03
8423.14.04

BostafNe. (Z){omugw Datum

Patao, ripi s Dae 12,01 1988
Maschinenant ‘,lf_wo ,

Machno Twe PKE 400; SR 250-400;

—_ ,—51——"521l

r
1
1
1

SKE 300-600; Rotor

i Faweris Lranzane Sexnmm e Argae
ey Wt ESx i ot O ey Cesceton Ocvraen Rabe-Nr,
W 17697 | i 1| W2600-SDI5-60-KHILR 8423.14.01
» 177726 12161 U [w2e30-5005-60-KGMR [ it Sehat PTO dreve shatl with guard I e 8423.14.02
X it | 1w T | W7400-S035-6W-K9GILR ot Schulz tee shatl with gu fansmibseon auer profedie 8423,14.03
[ 177728 12163 1 | W2606-5035-610-K96/4R 8423.14.04
2a 160306 1 {wH260-5035-507 . R 8423.14,05
» 172137 1 WIHZ606-5033-507 innere Gelenkwellenhilfte mit taer P10 drive shalt hatf with Deau-transmistion \térieure avec 8423,14.06
X 12388 V| wH2408-5035-507 iuflerer Sawtahitite outer quacd hatf dems-pralecien 8423.14.07
] 172350 1 | wHz€0n-5035-507 ) 8423.14.,08
) 1710 1 WHA0D-SLY5- 4 1T-K9LILR | Auflere Gelenkuelleatalfle sut Quter PTO drive shiall halt sty [Detmi-transmussian exlécience avec 5423.14.09
innerer Schulzhitfie inner quard half deme-protecieur intécieur
< 178648 ¢ 35,318 v [sou3s-ade Adllere Schutziatite Outer guard hall Deau-protettenr eatérmeur 1
S 178089 25320 1 |SBHI5-1340 lanere Schulzhatite foaec_quard hotf Demi-pratectew stéceur
| ) |
a 6581l |20 8000 | [ ST i
11 165816 [-16 8092 | Vo {a362600- 00720 i . < ho .
e EYCTAT] TS T l T 50260017461 S-Gabel komplett S-yoke camilete tachoire QS complete
Tid V64780 [-26.8¢ 6o | 1 [aSG2600- 120y
122 376106 | aqraset 221 4 [ . 1
::: :::::: :';'('::" ‘f‘i : S-Verschiul komptett; Geifle € Q5-lock complele; suze C Verravitlage Q5 comptet; tyoe € \
174 Y1107 aarave! 103 1 |
81 1711317 6. 111 %1 ] 1 K96ILR-117181QC, lucmkupp(ung homplelt; Coiction dutdh complete, Limitewr 3 {rchan (emplet; ]‘
T #:1830Km-1 #ecitzaeehsian Uackwine radatmn rotehiun 3 droite | )
1 ] | h [—
n Ye2es |26 0000 | 2 |¥ecur garnituc_komplett Coss and bearing kil camplete Bloc ccondion tamplet )
1 Gesces ] 63 27 66 | 2 M8x Kegel-Schmieraippce Lubracaton (i ting Ge aisscur !
73 | veeriy |3e 3o | 1 |RG2800-SS |Ruiengater inboacd yuke ichoxe » qorge 4___'*_______
70 | oSt léreees | 2 01148113495 Spanastify Sprung bype stcaght jun Guuptic efatlque
25 110210 75 €519 | 1 $Sgeh-4LL0 Profiteate. gehiaclet Profde tube: hardened Tubie profde; (émenté j'
28 176898 75_1.6_107] v $6-L19 Protdrohe mit Schnucaminpel Protife lube with luliration fitting Tube profde aved geanscyr B
T 86374 €).3) 6o 2 Y Setlag-Sohmerappel reve - {ype tubrcation Hitlug Gracsseur 2 frapper :
28 166278 [-26 3% 00 U |RG2600-S6 Knlengabel inbaard yore tichowe 3 gorge N
51 165407 5S35 62 B wp? Schot 2lrichter awt Scheabe Guard cone wilh screw Cone prolecleur aved vt j
2 365395 | 4015 69 B “aid Ccheaube Screw Ve ]
<3 159409 87 85 06 ? Statteng Rewlorcung tollac Hague de realort .
T8 1S 87 4) 07 7 Grestrony eatwy fing Bague de qlmsement
S T 87 35 03 2 Hallekelte (hainelte

Satety chan
1




) Gotlonk Bostel-Ny. Zeichnungs-Nr. Datum
WALTERSCHEID  §T0dmesran w2600-5035-610-K64 /2R Padoo. Pl Oue 12,01, 1988,
hr Kunde Kundenbezeichnungs-Nr., Maschinenan Type

o cusioror Rabewerk Gusiomer rawing oo, Machina Iree PKE 400; SR 250-400;

a=Q.SG2600-1/8"(6)
b=Q.SG2600-1/6"(21)
c=0.SG2600-1*/4"(6)
d=0.5G2600-1/4"(20)

8423.15.01
8423.15.02
8423.15.03
'8423.15.04

SKE 300-600; Rotor

I
i
A
fd
Possmnrg b Cwred bu Terurge e Sscn s a0 Techrache
ey o8 - —— provso i st [ [ RS Robe-Nr,
1 176175 | 11937 1+ {w2600-5035 -610-Ke4 12R 8423.15.01
[0 172365 11936 1 {W2600-5035-630-KLL/TR . . 3 L 8423.15.02
T ey Tie)y T W2600-5035- 610 Ket 2K Celenkwelle ait Schutz PT1Q drive shafl wvith guard Transmission avec pratecteue 8423.15.03
14 172373 11940 1 |W2600-5035-610-Kb4 /2R 8423.15.04
la 168006 1 |WH2600-5035-501 8423.14 .05
h 112337 1 |WH2600-5035-501 tanere Gelenkwvellenhillte ait lanee P10 drive shaft hatf with Oemi-transmissicn wnfériewe avec 8423,14,06
2¢ 112346 1 IWH2600-5015-507 aullerer Schutrhilfte outer quard hat Cemi-protectesr extérieur 8423.14.07
24 172150 1 |WH2600-5035-507 B423,14,08
3 172360 1 WH2600-S035-417-K6LI IR |Ayfere Gelenkwetientidtile ait Outer PYO drive shalt hail with Demi-transmsson cateriure aved 8423.15.05
- - innerer Schutzhilfte ianer guard haf demi-protecteur inferieur
« 178008 1S 319 1 [SGHIS-AJL0 Auflece Schutzhalfte Outer guard halt Deani-protecteur ealerieur
$ 178049 45,326 1 |SO43S-J340 innere Schutzhi'fte Innee guard half Oemi-profecteur wlerieur
‘a 365814 |.76.80.00 T 18562600-110i6)
[ 365818  [.76.8¢.02 ' lasczeoo-vr@y ., .
[ 365618 1.78 3¢ 00 v |a562600- 07161 05-Gabel komptett Q5-yoke complete machare 05 comptele
1 366780  |.26.84 06 1 [NS62600-177120)
124 316106 4graset 12) 1
1a 376106 |agraset 123 1 asov . } - B
T2 176167 ayraset 1% 7 -Verschiufl komptett; GraNe QS-tock complete, tize € Vercoudlage Q3 comptet, type
174 3T6167 apraset 124 1
ik} 317389 $9.110 12 A 19T RUASTIR Hackenschaltkupplung komplell; Cam-type cul oul clulch complele; Limdeur débrayatie 3 Cimes cocplel;
M= 2000 m Rect sdrehsinn clockwise rotation rotalion 3 Geode
i
IAl 246245 16 00 00 2 Kreuzgarnitue homplett Crass and bearing kit coaplcte #lot trosdlon complet
2 080099 | 63 27 00 [ GO Kegel-Schmicrvippel Lubrication fil ting G aisteur
23 168279 [-26.11 00 1 [RG2600-S5 Rillengabet lnboard yoke Machoire 3 gorge
2 J0LSTE | 61 06 OB 7 |owacsi-ags Spanaztift Spring type straght gue Coupile élastique
S 178270 15,45, 139 1 |55geb-Lio Pealieatic, gebinrtel Prolide tutie; hardencd Tube protié, cemenie
6 176694 18.46.107 1 S4-4 10 Protdrobc mit Schamiereippel Peotie fulie with lubieation Hillag [Lbe profile avec gramieur _
27 360371 | 81 03 00 7 | Sctiag- Schmiernippel Drive-in lype tubcicalion it ting Geaisseur 3 feapper
28 168278 .24 1L 00 T |RG2600-e Rulengabet Inboacd yake Michaire 3 gorge
i
$1 365407 8% )5 01 1 Re7 Schat ztrichier mit Scheaube fward cone with screw (onc protecteur aver win
$? 35305 | 60 15.00 3 [k Scheaube Strew vis -
<) 159409 | 42,45 06 ) Statiring Renturcing collar Bague de renfort T
5S¢ 342315 | 42,83 01 1 Gleitring Bearng ring Bague de giarement
$S BLLI %n 36.0) 1 Haltekette Satety chan Chainette
]
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WALTERSCHEID  £Tooms s W2500-SD25F -610-K90/4 Pat Beaar Qe

Rétdrance ———  No.dupln ome 2,8, 11,198¢
o Kunde Kundenzeichnungs . Maschnanart : Tyve EMKE'WMKE
kromomer Rabewerk Cusiomss Grgwng 00, _ Machie e MKE 200-400
a = QSG2500-11e“(6) = 8412.52.01 ,’;ﬁfﬁg gb()j—%o- (R
b = QSG2500-/e“20 = §412.5202 J
¢ = 0.5G2500-13/4"(6) = 84125203
d = QSG2500-114"(20) = 8412.52.04
e 1984 ¢8) = 84725205

=550
152

L
vl e L T oy P Rabe-Nr,
P Amaeoin A ou pron Ouramsas Do amcrrpens oS [ —— Ometran
12 315115 | 1ies 1 | W2500-5025F-610-K90/4 412.52.01
[ 31152 11201 1 |W2500-SO2SF- 6K0-KF0/L ) - 8412.52.02
Gelenkwelle mit Schat: PT0 drit hatt with guard Transmitsion sve¢ protecteus
i 37546 | 11207 T IW2500-SD25F-410-K0/4 it Schatz fre shafl with gu 25203
14 317550 11203 1 [W2503-5DI5F- $W0-KI0/L i 412.52.04
1a 315170 1| WHIS00-5025F-55¢ 412.52.06
1) 3171515 V| WHIS00-5025F- 554 tooere Gelenk tlle mit loner PTO drive shalt hall vith Deai-Ieansmission inlirieure avec 84125207
2¢ IS 1 WHI500-S025F- 554 dullecer Schutzhilfte outer guacd half demi-pratectewr entlérien 84125208
4 377569 1 | i2S00-SD25F-55¢ 84125709
3 315174 1 [WH2500-5025- S01-K907¢ . | Aullere Gel hilfte mil . Outer PTO drive shaft hall with Demi-transmission extériewre avec Fe12.52.10
wnnerer Schutzhitfte oner guard hatt Gemi-proleclewr intérieur
3717851 15.216 1 [SOH25F.L=315am AuDere Schutzhilfte Outer guacd half Ocmi-protecieur ectérieur
S 377048 £5.200 1 ISOH2SLx 320mm nnere Schutzhilfte inner guard half Demi-protecteue intérieur
e | 343497 1hsv (8)
e 34198368300 U [asG2500-remtsy
116 366000 {3603 02 1 [asGase0-1 20 . R
X QS-yok tet Michoice QS 1
e 364804 (.36.0¢.00 1 |a5G2500- 17l 0S-Gabet komplett yoke complete Hchowe S compitte
114 di600e -34.8L.02 1 QSGZSOO<!‘II'(I°I
1
‘:; 324106 | agraset 11 .
e 3 QS-Verschluf) komplett; Grofe € QS-lock complete; size C Vecrouillage OS complat; type {
s 376107 | agraset 12t n .
[E) 37419) | se 128,09 1 [xvosa-8-2500-11071c) Reibkupplung keapletl; Friction clulch complele; Uiileur 3 friction complet;
1<12000m dretisinaunabihingig |ncependent of dwreciren of rolation ndépendant ¢u sens de ratation
I 312109 | 3¢.00.00 2 Kreuzgaraitur kompletl Cross_and bearing kit complete Bioe crondion complel
22 034099 [ 43.27.00 2 |next Kegel-Schaiermppel Lubrication (itling G aisseor
23 097133 | 3¢.1). 100 U [rG2se0-s¢ Riltengatel ) nboard yoke Hidhowre 3 gorge
2 304064 | ¢1.05.17 v Jowiesr-eeso Spannstift Spring type sicaight pin Goupitle élaslique
15 375142 15.66 21 1 Shverg L2500mm Profiwelle; vergitet Prafile shaft ; tempered Arbre profie . trempe el revenn
24 [ I 1 [w Kegel-S chmiernippel Lubrication fitling Graissewr
17 ISV [ de e 1 IWG2500-S59¢h L=50umm | Wellengabiel Welded shalt and yoke assembly Michowe avec profd seudé
51 345387 15.26.07 1 Schutztechter mit Schraube Guacd cone with screw Céne protectew avec wis
52 365305} 46.15.00 1 G Scheaube Strev vis
3 ISNTC | 47.85.03 2 Stitaring Reinforcing collar Bague de reaforl
5S¢ 081276 [ 42 03.0¢ 2 Gleitring Bearing ring Bague dr glusement
5 365384 {05 24,08 | Schutzhzicher mit Scheaube Guard cone wilh sccew Cone profeciene avec vis
54 044321 .- 1 §2.34.0) 2 Haltekelte Safely chan Chainette




WALTERSCHEID  00omews W2500-SD25F -610-K64 /2R o™ : B BE"28 11,1984
_ . , EMKE WMKE
i omore Rabewerk oot i 0 Machina T MKE 200- 400

anNn oo

0.5G2500-1%/5"(6)
Q.562500-13/8"{21)
0.5G2500-13/4"(6)
Q.562500-13/¢"(20)

e

gy

[T S, |
[

= 84712.53.01

8412.5302
84125303
8412.53.04

PKE 250 14.300
Rotor R 200-400,-LR

1
i
'
N
o e Fep il B wmialll Kool \IRabe -Nr:
ers e e ot o LR e [V, [ SV, Desgrascn
1a 376788 1 1 W2500-S025F- 810-Ke12R 842.53.01
16 371527 11207 1 |W2500-S025F- 610-KEL /2R .. i | Pvi253.02
Te 371548 11260 1 W2500-SD25F - 10-KELIIR Gelenkwelle mit Schutz PIO Crive shatt with guard Transmussion avec profecievr 6v72.53.03
7] 377551 | 11209 1\ [W2500-5025F- s0-xeLl2R 5¢r2.53.0%
12 175170 1| wWH2500-5025F- 556 84 ¢Q. 5206
L) s § | WH2500-5025F- 556 innece Gelenkwellenhitfte mit lnner PTO drive shafl hatf vith Demi-transaistion inférieure aved Isv12. 82.07
2¢ 177544 1 WH2500-SO2SE- §54 uflerer Schutzhatfie outer guard hatl demi-protectenr estéricur Byr2.52.02
4 377549 1 [ wH2500-50256- 556 18y42. 52.08
3 6 1 | WH2500-S02S-501-KeL/2R | Aullere Geteok ilfte mit - Outer PTO drive shaft hatf with Oemi-transacssion exlérmers avec Cy ¢2. 53.05
innerec Schulthaltte inner guard hall demi-protecteur inlérieur
¢ 31es 8524 1 SOH2SFLe 3Tmm Auflere Schutzhatfte Outer gquard hult Demi-protecieur ealeriew
$ 31785 05204 1 SOHIS L= I 20ma tanere Schutzhaifte lnner quard hatt Demi-protectew inléciewr
112 364798 L3603 00 1 {as6rsee- e
1)
::: :::::: :;::::: : ::Z:::::‘ll:'::? S-Gavel Komplett QS-yoke complete Michoire 03 complele
114 366808 <36 84.02 A QSCZSOOJ’I:'IIO]
123 t
76 375106 | agraset 123 T
e : Q5-Verschlull kompletd; GedNe C QS-lack camplele; size € Verroullage 05 complet; type €
e ] 16107 | agraset 12¢ 3
13 62053¢ 0600 S {oned3-mizeas Sechskantsche aube Hexagan tcren Baulen tesagonal
1 020104 [83.00 & |owuran Federring Lotk washer Rondelle elaslique
15 341099 66,48 1 [mi2as Sechbant scheavbe komplett Hexagon screw complete Boulon heraganal comple!
1 360371 | 4.3 00 1 Ve Schlag-Schmicenippet Drive-in type lubrication fiftug Gransewr 3 frapper
1] 317801 1 36.19.02 1 |FG2500-9160 Flanschgatiel Flange yohe Mictowe 3 bride
18 376192 $9.108 .32 1 EK6R/IR- 1'14718) Nockenschaltkupplung kompleft; Cam-lype cut out clutch complete; Limilewr dcbrayable 3 camct (omplel;
Ha 1600Nm Recht sdrehsing ctotkwise colation rotation 3 drafe
[N 312209 3¢.00.00 2 reurgacnduc komplett Crots and bearing kit _tomplete Bloc croisdion tomplet
2 084059 | €3.27.0¢ 7 |rena Kegel-Schaiernigpel Lubricatioa fiiting Graisseor
n 697133 36.13.100 1 RG2500-S4 Rillengadet inboard yoke Hachowe b gorge
2 304006 | 61,0512 1 [ONWEL-10:90 Spanns bt Sprng fype siraight pin Goupdie elastique
25 15162 5 4k 21 1 Stverq L :500mm Profdwvelle; vergitet Pralile shalt: tempered Arbre profde . lrempe ef feveny
2 0L}2T | 43. 1102 1 A Kegel-Schaiernippel Lubricatwa tiling Geaitnew
n 315141 3614141 1 WG2500-55geh L:S0lmm Wellengatel Welded shalt and yoke assembly Hichowe aver profd soude
- % 1 3311 45.26.07 1 Schutztrichier mil Tchwaube Guard cene with sirew Cone protecienr sved vis
» 32 345105 48.15 00 2 [310] Schw aube Screw Vis
3 IS 92.45.8) H Stutrrng Reintorcing coltar Bague de renforl
st 01214 T 82.83.04 2 Gleitring Bearing ting Bague de glitement
99 3311 45.26.04 1 Sthatiteichter mit Schraube Guard cone wilh strew Cone prolectenr avec vin
6 I3 421.34.0) 2 Hattehette Salety chain Oainelte




Reibkupplun
Friction clutc

Limiteur & friction

K90/4

Einzelteile
Components
Piéces composantes

WALTERSCHEID

mit QC-VerschiuB
with QC-lock
avec verrouillage QC

Positions- | Baugrdge ErsatzteilNr. | BesteltNr. | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nr. Size X | Sparepat No. | Part No. Technical data
tem Dimension Ré{. pidce Référence [ Données techniques
Repére MM | de rechange
™ X Self-tock .
1 60.53.07 | 099850 | DIN 985-M12x1,25 | Sachskantmurter fosisnic e hexagonal,
2 60.75.01 020083 | DIN125-A13 |Scheibe Washer Rondelle
3 66.01.53 330592 Druckfeder Compression spring Ressort de compression
4 2400 86|35.73.01 335604 Bohrungen
5 2500 [100|36.73.01 335605 [8 holes Flanschgabel Flange yoke Méchoire & bride
2600 |[120[26.73.01 | 335606 |8 I1OUS
6 56.73.00 042480 | @91 x @153 Reibscheiba Friction disk Disque de friction
10 56.93.00 335603 Scheibe Washer Rondelle
11 56.94.00 335442 Mitnahmescheibe Drive plate Disque d'entrainement
12 56.92.00 337464 Druckscheibe Thrust plate Disque de pression
13 60.06.33 304062 3‘?‘295‘1"‘25“10 Sechskantschraube  Hexagon screw Boulon hexagonal
14 56.91.08 367763 | 1% (6) Flanschnabe Flange hub Noyeu & plateau
15 agraset® 376109 1% (6) kQC‘VerschluB QC-lock Verrouillage QC
126 pl. cpl. _cpl.
16 16.20.169 | 376770 Scheibe Washer Rondelle
17 16.50.42 375309 Klemmkail Clamping key Rochet de serrage
18 66.24.01 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
19 64.01.16 701640 { DIN5401-15mm il | Kugel Ball Bille
Sechsk . Settdocki te .
20 60.06.47 | 377191 [M12x30-10.9 oachraube hoxagon arow poulon hexagona!
21 65.07.01 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
22 62.21.01 702063 |DIN471-65x2,5 Sicherungsring Retaining ring Jonc




" Rechtsdrehsinn -~ - Linksdrehsinn *
. Right-hand rotation  Left-hand rotation
* Rotation a droite * - - Rotation a gauche .,

K64/2R EK64/2R

rechta/right/drolte

WALTERSCHEID

Elnzeltelle
Components
Piéces composantes

Nockenschaltkupplung
Cam-type cut out cluich
Limiteur débrayable & cames

14" (6)

1% (6)

15 16 17
T it S
| 20 27185~
I 22 23T
‘ | 27 ST —-
| 200 75526
| | 29 EX)\ET\~§
| | 3271
e . |
i
@_0\ l

mit QC-VerschluB
with QC-lock

avec verrouillage QC

Positions- | ErsatzteiNe. | Bestell-Ne | Technische Angaben | Benennung Designation Désignation
Nt Spare part No. | Part No. Tochnical data
hem Réf. pidce Rétérence | Donndes echniques
Repére de rechange
375937 | M =1600Nm
§9.25.00
375938 |M=1800Nm
10 375939 |M=2000Nm Schal o St | c
altnocken kpl. ift cam cpl. ame de
368949 | M=2100Nm
59.25.01 commande cpi.
376060 {M=2400Nm
376661 |M=2500Nm
11 59.23.00 | 364636 Nocken Cam Came
§9.20.09 | 378063 |1%" (6)
12 Nabe kpl. Hub cpl. Moyeu cpl.
§9.20.11 | 378064 | 1% (6)
13 160.78.06 | 020990 |DIN470-45 VerschluBischeibe Sealing washer Couvercla de fermenture
14 16.50.425 | 364622 |35x39x40 Buchse Bush Douilie
15 55.94.07 | 376873 |6x5x350 Filzstreifen Felt strip Joint de feutre
16 16.20.83 | 366569 Stiitzscheibe Supporting ring Rondelle pour bague de frein
17 162.46.00 | 364499 |DIN472-150x4 | Sicherungsring Retaining ring Jonc
18 |391ASEL®| 376108 |1%" (6) QC-VerschluB kpl. QC-lock cpl. Verrouillage QC cpl.
125
19 16.20.168 | 376769 Scheibe Washer Rondelie
20 16.50.42 | 375309 Kiemmkeil Clamping key Rochet de serrage
21 66.24.00 | 375310 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
22 64.01.02 | 020692 [DIN5401-%"V |Kugel Ball Bille
23 |60.05.52 | 377574 |M10x25-10.9 | Sechskantschraue, oo o Do reagonal.
24 [65.07.00 | 375311 Sperring Lock ring Manchon de verrouillage
25 62.47.00 | 702060 {54x2 Sicherungsring Retaining ring Jonc
o¢ |BGASEL®| 376109 |1y~ (6) QC-VerschluB kpl. QC-lock cpl. Verrouillage QC cpl.
126
27 16.20.169 | 376770 Scheibe’ Washer Rondelle
28 |66.24.01 | 375208 Drehfeder Torsional spring Ressort & action angulaire
29 64.01.16 | 701640 |DINS401-15mm Nl | Kugel Ball Bille
Sechskantschraube, Seli-locki Boulon hexagonal,
30 160.06.47 | 377191 |M12x30-10.9 | Sarhexantscau M.Qm""gm Inci0se0mmabie
31 [65.07.01 | 375207 Sperring Lock ring Manchon de verrouitlage
32 62.21.01 | 702063 [DIN471-65x25 | Sicherunasrina Retainina rinn Anne




"Nockenschaltkupplung
Cam-type cut out clutch
Limiteur débrayable & cames

1

K64/2R

rechts/right/drolte

EK64/2R

Einzelteile
Components
Piéces composantes

WALTERSCHEID
=
11\
12

!
— |
L 14 [
P e
L —
= Teikkreis-@ |
= Pitch diameter
= Diamétre des pergages
Positions- | BaugrdBe Ersatzteil-Nr. | Bestell-Nt. [ Technische Angaben Benennung Designation Désignation
Nt Size X | Y | D* | Spare part No. | Part No. Technical data
ltlem Dimension Ré{. pidce Rétérence | Données techniques
Repére mmimm | mm { de rechange .
1 63.22.01 | 020674 | DIN71412-BM8x1 | Keget-Schmiemippel  Lubrication fitting Graisseur
> 2600 1120 26.90.04 | 377392 Kupplungsgehiuse Clutch housing Bottier
Rechtsdrehsinn Right-hand rotation Rotation A droite
2300 60.05.26 | 020527 | DINS33-M10x30
2400 )
3 Sechskantschraube Hexagen screw Boulon hexagonal
2500 60.06.05 | 020531 | DIN933-M12x30
2600
2300 60.82.00 | 020105 | DIN 127-A10
2400 . .
4 Federring tock washer Rondelle élastique
2500 60.83.00 | 020106 | DIN127-A12
2600
2300 60.05.54 | 377993 | M10x30
5 2400 Sechskantschraube Hexagon screw Boulon hexagonal
2500 60.06.48 | 367799 | M12x30 kpl. cpl. cpl.
2600
” ¥ Graisseur &
6 63.33.00 | 380371 | ¥s ssg"‘? Drivein 'YP;W :
2300 83 2118} 21.32.03 | 082883
2400 86 2138] 35.19.02 | 320699
7 Flanschgabel Flange yoke Méchoire a bride
2500 100 @138] 36.19.02 | 317807 |
2600 |[120 2138] 26.15.106 | 334661
WW2300 | 83| 018|@118] 21.32.16 | 376954
WW2330 | 83| 224}@118| 21.32.816 | 366858
8 Flanschgabe! Flange yoke Méachoire & bride
WW2480 | 86| 227]@138| 35.19.10 | 358478
WW2580 | 100| 0302138 36.19.10 | 363078
9 0118 59.22.00 | 364457 Kupplungsgehause Clutch housing Bottier
©138] 59.22.01 | 364458 Rechtsdrehsinn Right-hand rotation  Rotation & droite
161422 | M= 950Nm
375933 | M=1200Nm
10 59.25.00 | 375934 |M=1300Nm | Schaltnocken kpl.  Shift cam cpl. Came de
375935 | M=1400Nm commands cpl.




4 )
Bedienungsanleitung
und .
Ersatzteilliste

KREISELEGGEN
MKE 250, 301 und 401

BAUREIHE 10

Bei Ersatzteilbestellungen bitte Riickseite beachten!

RABEWERK




Wich@ bei Ersatzteilbestellung_;gn:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Geratetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (aunypenschlld und Rahmen einge-
schlagen).

RABE N WERK

Cmibt +Co. D-49152 Bad Essen

Typ

Nr. Kontrolle

D

A

Typenschild

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bild-
nummer keine Bestellnummer angegeben ist, die Lager-
Nummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehongen
MaBen. Winschen Sie den Bezug kompletter Baugruppen,
so geben Sie bitte die unterstrichene Bestellinummer an.

4. Die gewiinschte Stiickzahl der zu liefernden Ersatzteite.

RABEWERK

GmbH + Co., Landmaschinenfabrik, D-49152 Bad Essen
Telefon: (05472) 7710 - Telex: 941617 - Telefax: (05472) 771190



